
V8

Zwei Wege Edelstahl Absperrklappe, Gewin-
de nach ISO 228/1 oder DIN 11851 bzw. 
Schweißenden

Vanne papillon 2 voies, raccords taraudés ISO 
228/1, DIN11851 ou à souder

Art. 490-492-493-494

Standard Ausführung

Komplett aus AISI 304 Edelstahl hergestellt und besonders 
empfohlen, wo hygienische Anforderungen gestellt sind.
Betriebstemperatur: von 0°C bis + 150°C
Betriebsdruck: PN 6
Verwendbarkeit/Betriebsmedien: Lebensmittel
Anschlüsse: - Rohrgewinde nach DIN/ISO 228/1;
                   - Lebensmittelgewinde nach DIN 11851;
                   - Anschweißenden nach DIN 11851-1
Außenbehandlung: spiegelpoliert.

Besondere Ausführungen auf Anfrage

Anschluss Clamp BS 4825 (Siehe Katalog Seite 8.6)
Für andere Anwendungen kontaktieren Sie bitte unsere techni-
sche Abteilung

Exécution Standard:

La vanne est construite entièrement en AISI 304 et se prête à 
des usages qui nécessitent des conditions d'hygiène spéciales.
Température d’utilisation pour fluides: 0° C à + 150° C
Pression Nominale de service: PN 6
Fluide: pour industries alimentaires
Attaques: - taraudés gaz selon DIN/ISO 228/1;
               - taraudés alimentaire selon DIN 11851;
               - embouts à souder selon DIN 11850-1;
Etat de surface externe: poli.

Exécutions spéciales sur demande:

Vanne avec embouts Clamp BS 4825 (fiche page. 8.6)
Pour tout autre application, veuillez contacter notre service tech-
nique

Zertifizierung: Certifications:

V8.1
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Maße taille  DN 25 DN 32 DN 40 DN 50 DN 65 DN 80 DN 100

PN 0 bar

PN 6 bar  7 9 15 18 33 65 71 

PN 25 bar

PN 40 bar

LOSBrEchmOmENt Nm   COUPLE EN NM

Der Wert des Losbrechmomentes in Nm kann von der Temperatur und den benutzten Medien abhängen. Bitte halten Sie daher bei der Auto-
matisierung einen Sicherheitsfaktor von 1,4 ein. Hohe Schaltungsanzahlen können den Drehmoment merklich vermindern.

Les valeurs de couple en Nm peuvent varier en fonction de la température et le type de fluide. Appliquer un facteur de sécurité de 1,4.
Avec des cycles fréquents d'ouverture et de fermeture, le couple de manœuvre peut diminuer considérablement par rapport à la valeur nominal.
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VENtIL KODEN StANDArD AUSFÜhrUNG
CODES DE LA VANNE - EXECUTION STANDARD

Maße Taille DN 25 DN 32 DN 40 DN 50 DN 65 DN 80 DN 100
Freie Achse mit gewinde  Axe libre taraudée       DIN ISO 228/1 V490x406 V490x407 V490x408 V490x409 V490x410 V490x411 V490x412

Freie Achse mit gewinde  Axe libre taraudée             DIN 11851 V492x636 V492x637 V492x638 V492x639 V492x640 V492x641 V492x642

Freie Achse Stumpfschweißende  Axe libre embouts à souder V493x756 V493x757 V493x758 V493x759 V493x760 V493x731 V493x762

Freie Achse  Axe libre                                                   clamp V494x006 ----- V494x008 V494x009 V494x010 V494x011 V494x012

gewicht  Poids                                                                   Kg. 0,8 0,9 1,4 1,9 2,2 2,7 4

Mit Handhebel DIN ISO 228/1 Avec poignée taraudée DIN ISO 228/1 L490x406 L490x407 L490x408 L490x409 L490x410 L490x411 L490x412
Mit Handhebel DIN ISO 11851 Avec poignée taraudée DIN ISO 11851 L492x636 L492x637 L492x638 L492x639 L492x640 L492x641 L492x642

Mit Handhebel Stumpfschweißende Avec poignée embouts à souder L493x756 L493x757 L493x758 L493x759 L493x760 L493x761 L493x762

Mit Handhebel  Avec poignée                                         clamp L494x006 ----- L494x008 L494x009 L494x010 L494x011 L494x012

gewicht  Poids                                                                  Kg. 0,95 1,05 1,55 2,1 2,4 2,9 4,3
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WErKStOFFE  MATERIAUX

1) Welle   Axe
2) Befestigungsschreiben  Vis d’assemblage
3) Seitliche Abdichtung   Manchette d’étanchéité 
4) Klappenscheibe   Papillon
5) gehäuse   Demi–corps

1.4301
1.4301
 
1.4301
1.4301

AISI 304
AISI 304
Silikon  Silicone
AISI 304
AISI 304

uNI x5CrNi 18 10
uNI x5CrNi 18 10
 
uNI x5CrNi 18 10
uNI x5CrNi 18 10

ABSPErrKLAPPE mOD.490   VANNE MODELE 490

ABmESSUNGEN  DIMENSIONS
 maße Taille A B c D øE øF

 DN 32 76 11/4” 9 62 85 32

 DN 50 80 2” 9 70 105 50

 DN 80 84 3” 11 89 137 80

 DN 25 68 1” 9 57 79 25

 DN 40 76 11/2” 9 64 92 40

 DN 65 82 21/2” 9 80 125 65

 DN 100 88 4” 11 101 157 100
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WErKStOFFE  MATERIAUX

1) Welle   Axe
2) Befestigungsschreiben   Vis d’assemblage
3) Seitlische Abdichtung  Joint d’étanchéité du raccord
4) Innere Abdichtung  Manchette d’étanchéité
5) Klappenscheibe   Papillon
6) gehäuse  Demi–corps

1.4301
1.4301
 

1.4301
1.4301

AISI 304
AISI 304
Silikon  Silicone
Silikon  Silicone
AISI 304
AISI 304

uNI x5CrNi 18 10
uNI x5CrNi 18 10
 

uNI x5CrNi 18 10
uNI x5CrNi 18 10

ABSPErrKLAPPE mOD.492 DIN 11851  VANNE MODELE 492 DIN 11851

ABmESSUNGEN  DIMENSIONS
 maße Taille A B c D øE øF

 DN 32 76 58x1/6 9 62        85      32 

 DN 50 80 78x1/6 9 70 105 50

 DN 80 84 110x1/4 11 89 137 80

 DN 25 68 52x1/6 9 57 79 25

 DN 40 76 65x1/6 9 64 92 40

 DN 65 82 95x1/6 9 80 125 65

 DN 100 88 130x1/4 11 101 157 100
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V8

WErKStOFFE  MATERIAUX

1.4301
1.4301
 
1.4301 
1.4301

AISI 304
AISI 304
Silikon  Silicone
AISI 304
AISI 304

uNI x5CrNi 18 10
uNI x5CrNi 18 10
 
uNI x5CrNi 18 10
uNI x5CrNi 18 10

ABSPErrKLAPPE mOD.493   VANNE MODELE 493

ABmESSUNGEN  DIMENSIONS
 maße Taille A B c D øE øF

 DN 32 76 34 9 62 85 32

 DN 50 80 52 9 70 105 50

 DN 80 84 85 11 89 137 80

 DN 25 68 28 9 57 79 25

 DN 40 76 40 9 64 92 40

 DN 65 82 70 9 80 125 65

 DN 100 88 104 11 101 157 100

1) Welle   Axe
2) Befestigungsschreiben    Vis d’assemblage
3) Innere Abdichtung   Manchette d’étanchéité 
4) Klappenscheibe  Papillon
5) gehäuse  Demi–corps
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WErKStOFFE  MATERIAUX

1.4401
1.4401 
 
1.4401  
1.4401 

AISI 316L
AISI 316L
Silikon  Silicone
AISI 316L
AISI 316L

uNI x5CrNiMo 17 12
uNI x5CrNiMo 17 12
 
uNI x5CrNiMo 17 12
uNI x5CrNiMo 17 12

ABSPErrKLAPPE mOD.494   VANNE MODELE 494

ABmESSUNGEN  DIMENSIONS
 maße Teille A B c D øE øF øG

 DN 32  1"1/2 76 38,1 9 62 85 32 50,4

 DN 60  2"1/2 82 63,5 9 75 113 50 77,4

 DN 100  4" 88 101,6 11 101 157 100 118,8

 DN 25  1" 68 25,4 9 57 79 25 50,4

 DN 50  2" 80 50,8 9 70 105 50 64

 DN 65  3" 82 76,1 9 80 125 65 90,9

1) Welle   Axe
2) Befestigungsschreiben   Vis d’assemblage
3) Innere Abdichtung  Manchette d’étanchéité
4) Klappenscheibe   Papillon
5) gehäuse  Demi–corps



V8

AUtOmAtISIErtE ABSPErrKLAPPE mOD. 490-2-3  
VANNE PNEUMATIQUE TYPE 490-2-3

um den Kugelhahn mit dem modularen 
Drehantrieb der “neuen generation“ zu 
bestellen (Code Artikel mit Anfangsbu-
chstabe „C“), ist die Beschreibung nötig. 
Bitte siehe Abschnitt A3

Pour commander les articles avec action-
neur MODULANTS nouvelle génération 
(CODIFICATION ARTICLES COM-
MENÇANT PAR LA LETTRE C) est néces-
saire de le monter. Voir le chapitre A3.

V8. 7

 KLAPPE -DOPPELWIrKEND PNEUmAtISchEr ANtrIEB   VANNE COMMANDéE PAR ACTIONNEUR PNEUMATIQUE DOUbLE EffET
Ventilcode Codification                                         “F/F gAS” D490H006 D490H007 D490K008 D490H009 D490K010 D490K011 D490K012

Ventilcode Codification                                           “F/F DIN” D492H066 D492H067 D492K068 D492H069 D492K070 D492K071 D492K072
Ventilcode mit Stumpfschweißen  Codification à souder butt welding D493H086 D493H087 D493K088 D493H089 D493K090 D493K091 D493K092
DN                                                                               mm. 25 32 40 50 65 80 100
L                                                                                  mm. 114 114 114 130 144 152 169
H                                                                                 mm. 120,4 125,5 127,4 141,4 156,7 172,4 187,5
gewicht  Poids                                                                      Kg. 1,7 1,8 2,1 2,9 3,5 4,5 5,9
Antrieb  Actionneur DA015401S DA015401S DA015401S DA030401S DA045402S DA060402S DA09401S
Montage Bausatz Kit  Kit de montage KCF032252 KCF032252 KCF032252 KCF032252 KCF042254 KCF043376 KCF052256

KLAPPE -EINFAchWIrKEND PNEUmAtISchEr ANtrIEB   VANNE COMMANDéE PAR ACTIONNEUR PNEUMATIQUE SIMPLE EffET
Ventilcode Codification                                   “F/F gAS” S490H006 S490H007 S490K008 S490H009 S490K010 S490K011 S490K012

Ventilcode Codification                         “F/F DIN” S492H066 S492H067 S492K068 S492H069 S492K070 S492K071 S492K072
Ventilcode mit Stumpfschweißen  Codification à souder butt welding S493H086 S493H087 S493K088 S493H089 S493K090 S493K091 S493K092
DN                                                                         mm. 25 32 40 50 65 80 100
L                                                                            mm. 221 221 221 240 294 320 357
H                                                                           mm. 128,4 133,4 135,4 151,4 168,5 194,4 216
gewicht  Poids                                                              Kg. 2,3 2,4 2,6 3,8 4,7 9,4 10,6
Antrieb  Actionneur SR015401S SR015401S SR015401S SR030402S SR045401S SR060401S SR090401S
Montage Bausatz Kit  Kit de montage KCF032252 KCF032252 KCF032252 KCF042253 KCF0522545 KCF053106 KCF072257

 KLAPPE –ELEKtrO-DrEhANtrIEB AUF/ZU   VANNE COMMANDéE PAR ACTIONNEUR éLECTRIQUE ON-Off
Ventilcode Codification              “F/F gAS” C490A5E06 C490A5E07 C490A5E08 C490A5E09 C490A5g10 C490A5g11 C490A5I12

Ventilcode Codification                “F/F DIN” C492A5E66 C492A5E67 C492A5E68 C492A5E69 C492A5g70 C492A5g71 C492A5I72
Ventilcode mit Stumpfschweißen  Codification butt welding a souder C493A5E86 C493A5E87 C493A5E88 C493A5E89 C493A5g90 C493A5g91 C493A5I92
DN                                               mm. 25 32 40 50 65 80 100
L                                                  mm. 250 250 250 250 250 250 280
H                                                 mm. 185 190 192 198 208 215 247,6
gewicht  Poids                               Kg. 4,4 4,5 5 5,5 5,8 8,2 11,5
Antrieb  Actionneur EA0035A5C000 EA0035A5C000 EA0035A5C000 EA0035A5C000 EA0070A5C000 EA0700A5C000 EA0130A5C000

Montage Bausatz Kit  Kit de montage KCF052255 KCF052255 KCF052255 KCF052255 KCF052255 KCF053106 KCF052257

 KLAPPE –ELEKTRO-DREhANTRIEb MODULAR   VANNE COMMANDéE PAR ACTIONNEUR éLECTRIQUE MODULANT
Ventilcode Codification              “F/F gAS” C490A5E06 C490A5E07 C490A5E08 C490A5E09 C490A5g10 C490A5g11 C490A5I12

Ventilcode Codification                “F/F DIN” C492A5E66 C492A5E67 C492A5E68 C492A5E69 C492A5g70 C492A5g71 C492A5I72
Ventilcode mit Stumpfschweißen Codification butt welding a souder C493A5E86 C493A5E87 C493A5E88 C493A5E89 C493A5g90 C493A5g91 C493A5I92
DN                                               mm. 25 32 40 50 65 80 100
L                                                  mm. 250 250 250 250 250 250 280
H                                                 mm. 249 254 256 259 272 279 311,6
gewicht  Poids                               Kg. 4,4 4,5 5 5,5 5,8 8,2 11,5
Antrieb  Actionneur EA0035A5C000 EA0035A5C000 EA0035A5C000 EA0035A5C000 EA0070A5C000 EA0070A5C000 EA0130A5C000

Montage Bausatz Kit   Kit de montage KCF052255 KCF052255 KCF052255 KCF052255 KCF052255 KCF053106 KCF052257



AUtOmAtISIErtEr ABSPErrKLAPPE mOD. 494
 VANNE PNEUMATIQUE TYPE 494

um den Kugelhahn mit dem modularen 
Drehantrieb der “neuen generation“ zu 
bestellen (Code Artikel mit Anfangsbu-
chstabe „C“), ist die Beschreibung nötig. 
Bitte siehe Abschnitt A3

Pour commander les articles avec action-
neur MODULANTS nouvelle génération 
(CODIFICATION ARTICLES COM-
MENÇANT PAR LA LETTRE C) est néces-
saire de le monter. Voir le chapitre A3.

V8.8

 KLAPPE -DOPPELWIrKEND PNEUmAtISchEr ANtrIEB   VANNE COMMANDéE PAR ACTIONNEUR PNEUMATIQUE DOUbLE EffET
Ventilcode Codification                                                clamp D494H006 ---- D494K008 D494H009 D494K010 D494K011 D494K012
DN                                                                               mm. 25 1" ---- 32  1"1/2 50  2" 60  2"1/2 65  3" 100  4"
L                                                                                  mm. 114 ---- 114 130 144 152 169
H mm. 120,4 ---- 125,4 141,4 151,7 161,4 187,5
gewicht  Poids                                                              Kg. 1,65 ---- 1,75 2,8 3,2 3,6 5,4
Antrieb  Actionneur DA015401S ---- DA015401S DA030401S DA045402S DA060402S DA090401S
Montage Bausatz Kit  Kit de montage KCF032252 ---- KCF032252 KCF032252 KCF042253 KCF042254 KCF052256

KLAPPE -EINFAchWIrKEND PNEUmAtISchEr ANtrIEB   VANNE COMMANDéE PAR ACTIONNEUR PNEUMATIQUE SIMPLE EffET
Ventilcode Codification                                          clamp S494H006 ---- S494K008 S494H009 S494K010 S494K011 S494K012
DN                                                                         mm. 25 1" ---- 32  1"1/2 50  2" 60  2"1/2 65  3" 100  4"
L                                                                            mm. 221 ---- 221 240 294 320 357
H mm. 128,4 ---- 133,4 151,4 163,5 187,4 216,5
gewicht  Poids                                                              Kg. 2,2 ---- 2,3 3,8 4,3 5,5 7,5
Antrieb  Actionneur SR015401S ---- SR015401S SR030402S SR045401S SR060401S SR090401S
Montage Bausatz Kit  Kit de montage KCF032252 ---- KCF032252 KCF042253 KCF052255 KCF052255 KCF072257

 KLAPPE –ELEKtrO-DrEhANtrIEB AUF/ZU   VANNE COMMANDéE PAR ACTIONNEUR éLECTRIQUE ON-Off
Ventilcode Codification                                                 clamp C494A5E06 ---- C494A5E08 C494A5E09 C494A5g10 C494A5g11 C494A5I12
DN                                                                                mm. 25 1" ---- 32  1"1/2 50  2" 60  2"1/2 65  3" 100  4"
L                                                                                         mm. 250 ---- 250 250 250 250 280
H mm. 185 ---- 190 198 203 208 247,6
gewicht  Poids                                                              Kg. 4,5 ---- 4,6 5,35 5,7 5,8 10,7
Antrieb  Actionneur EA0035A5C ---- EA0035A5C EA0035A5C EA0070A5C EA0070A5C EA0130A5C
Montage Bausatz Kit  Kit de montage KCF032252 ---- KCF032252 KCF042253 KCF052255 KCF052255 KCF072257

 KLAPPE–ELEKTRO-DREhANTRIEb MODULAR   VANNE COMMANDéE PAR ACTIONNEUR éLECTRIQUE MODULANT
Ventilcode Codification                                                 clamp C494A5E06 ---- C494A5E08 C494A5E09 C494A5g10 C494A5g11 C494A5I12
DN                                                                                mm. 25 1" ---- 32  1"1/2 50  2" 60  2"1/2 65  3" 100  4"
L                                                                                   mm. 250 ---- 250 250 250 250 280
H mm. 185 ---- 190 198 203 208 247,6
gewicht  Poids                                                              Kg. 4,5 ---- 4,6 5,35 5,7 5,8 10,7
Antrieb  Actionneur EA0035A5C ---- EA0035A5C EA0035A5C EA0070A5C EA0070A5C EA0130A5C
Montage Bausatz Kit   Kit de montage KCF032252 ---- KCF032252 KCF042253 KCF052255 KCF052255 KCF072257
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OmAL ABSPErrKLAPPE
VANNE PAPILLON OMAL

OMAL Absperrklappen sind in Wafer und Lug Ausführungen in 
den Abmessungen von DN 40 bis DN 600 (Lug DN 300) lieferbar. 
Sie sind entwickelt und hergestellt für den Einsatz in zahlreichen 
Anwendungen über alle Industriebereiche.

- Einbaulänge nach EN 558-1 Serie 20 genormt
- Absolute Dichtheit bei 16 bar Differenzdruck gem.EN12266-1 rate A
- Einschubdichtung (Dichtung auf stabilem Stützring vulkanisiert) 
welche den Kontakt zwischen Klappengehäuse und Medium 
verhindert
- Eine verbesserte Dichtungsform, die ein genaues Anliegen an 
der Klappe und eine ausgezeichnete Dichtheit an den Flanschen 
garantiert. Der Klappeneinbau zwischen den Flanschen bedingt 
keine Veränderung des Drehmoments der Klappe
- Die verbesserte Form der Klappenscheibe erbringt eine optima-
le Dichtheit, ein geringes Drehmoment und die Begrenzung der 
Dichtungsabnutzung
- Führungsbuchsen an der Welle
- Scheibe wird durch eine zweiteilige Welle (besserer Kv) ohne 
Befestigungsschrauben oder Kupplungsbolzen fixiert, damit wer-
den gefährliche Korrosions- und Bruchstellen vermieden.
Einfacher Klappenausbau für Wartungs- oder Reinigungsarbeiten
- Montageflansch nach EN ISO 5211:2003 zur einfachen Montage 
des Handhebels bzw. der verschiedenen Drehantriebe
- Alle Bauteile sind gegen umweltkorrosion geschützt
- Betriebstemperatur: von -25°C bis +250°

Die Daten und die Eigenschaften dieses Katalog könnten zu technischen 
Verbesserungszwecken auch ohne Benachrichtigung geändert sein; deshalb 
sie verbindlich in Lieferung Absicht nicht sind.

Les vannes papillon OMAL, disponibles dans le version Wafer et 
Lug, dimensions de DN 40 à DN 600 (Lug DN 300), sont conçues 
et fabriquées pour répondre à la majorité des applications dans 
tous les secteurs de l'industrie

- Ecartement normalisé EN 558-1 série 20
- Etanchéité selon EN 12266-1 rate A avec une pression différen-
tielle de 16 bar.
- Joint intégral semi-rigide obtenu par vulcanisation de la couche 
d'élastomère dans de le bague rigide de support.
- La géométrie des joints optimisée pour une adhérence parfaite 
au corps de la vanne et étanchéité des brides sans aucun élément 
supplémentaire. Le serrage des brides n'a pas d’effet sur le couple 
de fonctionnement ou sur le fonctionnement de la vanne elle-
même.
- Finition du papillon avec des bords profile « queue d’aronde » qui 
permet d'optimiser l'étanchéité, de réduire la couple de manœuvre 
et de réduire considérablement l'usure du joint.
- Bague de guidage sur l’axe
- Accouplement axe-papillon avec double arbre fait sans éléments 
de fixations (vis, boulons, etc.) afin d'éliminer les points de corro-
sion et de ropture.
Facilité le démontage pour l'entretien ou le nettoyage.
- Couplage avec n'importe quel actionnement (pneumatique, élec-
trique, manuel, etc.) facilité par  l’embase de la vanne selon EN ISO 
5211: 2003
- Tous les détails sont correctement traités pour assurer une pleine 
compatibilité avec la plupart des fluides utilisés dans les procédés 
industriels.
- Température de fonctionnement : -25° C à + 250°

Les données et les caractéristiques de ce catalogue peuvent être modifiés à 
des fins d'amélioration technique sans préavis et ne sont donc pas contrai-
gnantes pour la livraison.
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WErKStOFFE

MATERIAUX

OmAL ABSPErrKLAPPE
VANNE A PAPILLON OMAL

- Führungsbuchsen (Teil Nr. 1): zum perfekten Sitz der Scheibe 
und Verminderung der Reibung an der Welle

- Dichtung auf hartem Stützring (Teil Nr. 3): dies ermöglicht die 
einfache Wartung, Maßgenauigkeit der Dichtung und verhindert 
die Verformung beim Einbau zwischen den Flanschen

- Zweiteilige Welle (Teile Nr. 5 und 6) für besseren des Kv Wert

- Geläppter und polierter Scheibenrand (Teil Nr. 4): dies 
ermöglicht eine bessere Abdichtung mit geringerer Dichtungsab-
nutzung

hAUPtmErKmALE

- bague de guidage (détail n ° 1): pour assurer un meilleur ali-
gnement axe-papillon et pour réduire la friction de la rotation.

- bague rigide sue le joint (détail n ° 3). La rigidité assure un 
service facile, précision dimensionnelle et aucune déformation 
après montage entre brides.

- Double axe du papillon (détails n ° 5 n ° 6) avec meilleure Kv 
de la vanne.

- Les bords du papillon, profile « queue d’aronde » poli (détail n 
° 4) pour une meilleure adhérence et une moindre usure du joint.

CARACTéRISTIQUES PRINCIPALES

Auf Anfrage sind OMAL Absperrklappen aus anderen Werkstoffe lieferbar. Für weitere Anforderung nehmen Sie bitte Kontakt mit unserer Vertriebsabteilung auf.

1) Führungsbuchsen
2) O-Ring Welle
3) Dichtungen
4) Klappenscheibe
5) Obere Welle
6) untere Welle
7) unterer O-Ring
8) gehäuse
9) Splint

PTFE
EPDM - NBR
EPDM - NBR
A 536 65-45-12 (ggg50) - A351-CF8M (AISI 316)
A 276 S42000 (AISI420) (äquivalent x20CR13; 1.4021) 
A 276 S42000 (AISI420) (äquivalent x20CR13; 1.4021)
EPDM - NBR - (FKM uniquement si détail 3 en FKM)
A 536 65-45-12 (ggg50) (äquivalent EN-gjS-450-10 EN-jS C1040)
Edelstahl

Sur demande les vanne sont disponibles en différents matériaux. 

1)  Bague de guidage
2) O-ring axe
3) Joint
4) Papillon
5) Axe de commande
6) Axe inferieur
7) O-ring inferieur
8) Corps
9) Goupilles élastique

PTFE
EPDM - NBR 
EPDM - NBR  
A 536 65-45-12 (GGG50)  - A351-CF8M (AISI 316)
A 276 S42000 (AISI420) (equivalent à X20CR13; 1.4021)  
A 276 S42000 (AISI420) (equivalent à X20CR13; 1.4021)
EPDM - NBR - (FKM uniquement si détail 3 en FKM)
A 536 65-45-12 (GGG50) (equivalent à EN-GJS-450-10 EN-JS C1040) 
acier inoxydable

8
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ABSPErrKLAPPEN
EIGENSchAFtEN – WErKStOFFEN - ANWENDUNGEN

WErKStOFFEN - ANWENDUNGSBErEIch
WErKStOFFE BESchAFFENhEIt ANWENDUNGEN

guSSEISEN A536 65-
45-12

WCB ( STAHL ) 

BRONzE - ALLuMINIuM

RILSAN BESCHICHTET

EDELSTAHL AISI 304

EDELSTAHL AISI 316

EPDM

NBR

NBR WEISS

NBR WEISS FÜR 
TRINKWASSER

NBR CARBOx

HNBR

FKM

SILIKON FÜR 
HOCHTEMPERATuR

PTFE AuF EPDM

Mechanishe Beständigkeit vergleichbar mit m Stahl

Ausgezeichnete mechanische Festigkeit

gute Korrosionsfestigkeit

Ausgezeichnete Korrosionsfestigkeit

Mittiere Korrosionsfestigkeit

Ausgezeichnete Korrosionsfestigkeit

Temperatugrenzen -50°C bis +150°C
Betribstemperaturen von -40°C + 135°C
Für Kohlenwasserstoff ungeeigenet

gute mechanishe Eigenschaften (Abrieb) Ausgezeichnete Festigkeitseigen 
schaften (Abnutzung) bei Mineralölen,Kohlwasserstoffen und aliphatischen 
Lösungsmittein. Temperaturgrenzen von -23°C bis +100°C;
Betriebsemperaturen von -23°C bis 82°C;
ungeeignet für Aceton, Keton, Nitrat, Chlorkohlenwasserstoff.

gute mechanische Eigenschaften. (Abrieb)7Ausgezeichnete Festigkeitseigen schaften 
(Abnutzung) bei Mineralölen, Kohlwasserstoffen, und aliphatischen Lösungsmittein. 
Temperaturgrenzen von -23°C bis +100°C;
Betriebtemperaturen von -23°C bis 82°C;ungeeigned für Aceton, Keton, Nitrat, Chlorkohlenwasserstoff.  

Spezifische Trinkwassersverwendung nach italianische Rechtsverordung 
174/2004 Temperaturgrenze von -25°C bis +90°C; Betriebtemperaturen von -
23°C bis 82°C;ungeeigned für Aceton, Keton, Nitrat, Chlorkohlenwasserstoff.

gute mechanische Eigenschaften. (Abrieb)./ Ausgezeichnete Festigkeitseigen 
schaften bei Mineralölen, eingen Kohlwasserstoften und aliphatischen Lösung-
smitten.Temperaturgrenze von -25°C bis +90°C; Betriebtemperaturen von -23°C 
bis 82°C;ungeeigned für Aceton, Keton, Nitrat, Chlorkohlenwasserstoff.

gute mechanische Eigenschaften. (Abrieb)./ Ausgezeichnete Festigkeitseigen 
schaften bei Mineralölen, eingen Kohlwasserstoften und aliphatischen Lösun-
gsmitten.Temperaturgrenze von -40°C bis +120°C; Betriebtemperaturen von 
-30°C bis 100°C;ungeeigned für Aceton, Keton, Nitrat, Chlorkohlenwasserstoff.

Ausgezeichnete Beständingkeit gegen Wärme-, Kälte-Licht-, und Witterungseinfluβe. 
Benzoihaltige Llösungungsittel, gasdicht. Für Dampf und Weiβwasser nicht geei-
gnet. Temperaturgrenze von -30°C bis +250°C; Betriebtemperaturen von -10°C bis 
+250°C;ungeeigned für Aceton, Keton, Nitrat, Chlorkohlenwasserstoff. 

Festigkeitseigenschaften für Heiβwasser und Dampf (bis 150°C)
Temperaturgrenze von -50°C bis +200°C;
Betriebtemperatur von 50°C bis +160°C.

Ausgezeichnete chemische Widerstandsfähigkeit gegen Lösungs und Ätzmittel.
Temperatur von -25°C bis +150°C
ungeeignet für abrassive Flüssigkeiten, alkalishe Metalle (Kalium, Natrium), Schleifmit-
tel und gasartiges Fluor.

Allgemeine Anwendungen
Normalerweise für Klappe und gehäuse 

Schwere Anwendungen

Korrosive Flüssigkeiten und Meerwasser

Allgemeine Anwendungen
Normalerweise für Klappe und gehäuse

Nahrungsmittelgewerbe,chemiste und pharmazeutische indstrie,usv

Nahrungsmittelgewerbe,chemiste und pharmazeutische indstrie,usv

Wasser (wasser, indusriewasser, Meerwasser,glykol), 
Wasser-Dampf, Ozon, Trie-und Pflanzenfette, Basen und 
augelöste Säuren, essigsauren Lösungsmittel, Alkohl, 
Atznatron, Witterungseinflüsse.

Allgemeine Anwendungen, Pressluft, kal-
tes Wasse. hydraulische Mittel, Methan, Butan, 
Petroleum,Meerwasser, und Schleipneumatischen Anlei-
tungen                              

Allgemeine Anwendungen, Pressluft, kal-
tes Wasse. hydraulische Mittel, Methan, Butan, 
Petroleum,Meerwasser, und Schleipneumatischen Anlei-
tungen                              

Allgemeine Anwendungen, Pressluft, kal-
tes Wasse. hydraulische Mittel, Methan, Butan, 
Petroleum,Meerwasser, und Schleipneumatischen Anlei-
tungen                              

Shleifpulver und Flüssigkeiten 

Allgemeine Anwendungen, Pressluft, kal-
tes Wasse. hydraulische Mittel, Methan, Butan, 
Petroleum,Meerwasser, und Schleipneumatischen Anlei-
tungen 

Lösungsmittel (Acetone Ausgeschlossen), Kohlenwasser-
stoffe, sauerstoffereiche Treibstoffe, Säure, Basis, Öle, 
hydraulische Flüssigkeiten.

Luft und warmes inaktives Schutzgas (bis 180°C), Narun-
gsmittelindustrie Wsser, Dampf.

Nahrungsmittelbewerbe und chemische Industrie mit 
sehr korrosiven Produkten.

WErKStOFFEN tABELLE
GEhÄUSE

 DN40 - 600
guSSEISEN A536 65-45-12 *EPOxIDHARz, BESCHICHTET

guSSEISEN A536 65-45-12 
RILSAN BESCHICHTET

 DN40 - 300
EDELSTAHL AISI 304

EDELSTAHL AISI 316

WCB ( C-STAHL )

EDELSTAHL AISI 420 *
EDELSTAHL SuS 630

 DN40 - 600
guSSEISEN A536 65-45-12 *NICKEL, CHEM. BESCHICHTET

 DN40 -  300
guSSEISEN A536 65-45-12
EPOxID-LACK, BESCHICHTET

guSSEISEN A536 65-45-12 
RILSAN BESCHICHTET

EDELSTAHL 316
EDELSTAHL 316 POLIERT
EDELSTAHL 316L 
EDELSTAHL 316L POLIERT
EDELSTAHL 316
F46 BESCHICHTET

ALLuMINIuM-BRONzE

DN40 - 600
EPDM *NBR *
DN40 - 300
FKM

PTFE ON EPDM

NBR
NBR WEISS
NBR WEISS FÜR TRINKWASSER 
HNBR
NBR CARBOx

SILIKON

WELLE KLAPPE DIchtUNG

 * OMAL STANDARD PRODuKTE 

N.B. In obiger Tabelle sind die besonderen Eigenschaften der Materialien und die wesentlichen Anwendungen der Omal dargestellt.
Aufgrund spezieller gegebenheiten (Medium, Druck, Temperatur, Einbau,...) kann sich das Korrosions- und das Abrasasionsverhalten verän-
dern. Auf jeden Fall wird die Wahl der Materialien vom Kunden vorgenommen, wobei unsere technische Abteilung gerne behilflich ist.
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 DN40 – 600
FONTE A536 65-45-12*  REVêTu 
AVEC PEINTuRE éPOxy

FONTE A536 65-45-12 
REVêTu RILSAN

 DN40 - 300
ACIER INOxyDABLE  AISI 304

ACIER INOxyDABLE  AISI 316

WCB (ACIER Au CARBONE)

ACIER INOxyDABLE AISI 420 *
ACIER INOxyDABLE SuS 630

 DN40 - 600
FONTE A536 65-45-12 *REVêTu AVEC NICKEL

 DN40 -  300
FONTE A536 65-45-12
REVêTu AVEC PEINTuRE éPOxy

FONTE A536 65-45-12 
REVêTu RILSAN

ACIER INOxyDABLE AISI 316
ACIER INOxyDABLE AISI 316 POLI
ACIER INOxyDABLE AISI 316L 
ACIER INOxyDABLE AISI 316L POLI
ACIER INOxyDABLE AISI 316
F46 COATED

BRONzE-ALuMINIuM

DN40 - 600
EPDM *NBR *
DN40 - 300
FKM

PTFE SuR EPDM

NBR
NBR BLANC
NBR BLANC PAR EAu POTABLE
HNBR
CARBOx NBR

SILICONE

VANNE A PAPILLON 
CARACTéRISTIQUES – MATéRIAUX - DOMAINE D'UTILISATION

GUIDE D'UTILISATION DE MATERIAUX

TAbLEAU DES MATERIAUX DISPONIbLES
CORPS TIGE PAPILLON jOINT

* APPROVISIONNEMENT ORDINAIRE OMAL

N.B. Le tableau au-dessus indique les caractéristiques particulières, et les applications spécifiques de tout matériel que OMAL fournit. Toutefois, dans des situa-
tions inhabituelles (par exemple installations spéciales, contacts avec fluides particuliers, conditions exceptionelles de pression et de température, etc.), la variation 
des facteurs influant sur la corrosion et l'abrasion, peut affecter les performances des matériaux. Dans tous les cas, n'oubliez pas que c'est toujours le client qui 
doit faire le choix final du matériel et que notre service technique se fera un plaisir d'examiner l'ensemble de leurs besoins.

mAtérIEL cArActérIStIqUE APPLIcAtIONS
Fonte A536 65-45-12 Résistance mécanique comparable à celle de l'acier Applications générales

Normalement utilisé pour le corps et papillon

WCB (Acier au carbone) Résistance mécanique très bonne Applications lourdes

Bronze-Aluminium Bonne résistance à la corrosion Fluides corrosifs, eau de mer

Revêtement Rilsan Très bonne résistance à la corrosion Applications générales
Normalement utilisé pour le corps et papillon

Acier inoxydable AISI 304 Résistance moyenne à la corrosion Secteurs de l'alimentation, chimiques, pharmaceu-
tiques, etc.

Acier inoxydable AISI 316 Très bonne résistance à la corrosion Secteurs de l'alimentation, chimiques, pharmaceu-
tiques, etc.

EPDM Température: limite pour transitoire de  -50° C à +150° C :  limite de -40° C à +135° C 
en continu. 
Non recommandé pour les hydrocarbures

Eau (adoucie, industrielle, le glycol, mer), vapeur 
d'eau, ozone, graisses animales et végétales, bases 
et acides dilués, solvants d’acétone, alcool, soude 
caustique, agents atmosphériques

NBR De bonnes propriétés mécaniques (abrasion), une bonne résistance aux huiles minéra-
les, à certains hydro-carbures  et aux solvants aliphatiques
Température:température limite de courte durée de -23°C à +100°C; travail de -23°C à +82°C.
Non recommandé pour acétone, avec cétones, nitrates et hydro-carbures chlorés.

Services généraux, air comprimé, eau froide, fluides 
hydrauliques, méthane, butane, pétrole, eau de mer 
et circuits abrasifs du transport pneumatique.

NBR blanc De bonnes propriétés mécaniques (abrasion), une bonne résistance aux huiles minéra-
les, à certains hydro-carbures  et aux solvants aliphatiques
Température: température limite de courte durée -23°C à +100°C;Travail de -23° C à +82°C.
Non recommandé pour acétone, avec cétones, nitrates et hydro-carbures chlorés.

Services généraux, air comprimé, eau froide, fluides 
hydrauliques, méthane, butane, pétrole, eau de mer 
et circuits abrasifs du transport pneumatique.

NBR blanc pour eau potable Spécialement formulé pour une utilisation avec l'eau destinée à la consommation humai-
ne, en accord et en fonction à DL 174/2004.
Température: température limite de courte durée -23°C à +100°C; travail de -23°C à +82°C.
Non recommandé pour acétone, avec cétones, nitrates et hydro-carbures chlorés.

Services généraux, air comprimé, eau froide, fluides 
hydrauliques, méthane, butane, pétrole, eau de mer 
et circuits abrasifs du transport pneumatique.

NBR carbox De bonnes propriétés mécaniques (abrasion), une bonne résistance aux huiles minéra-
les, à certains hydro-carbures  et aux solvants aliphatiques
Température: température limite de courte durée -23°C à +100°C; travail de -23° C à +82° C.
Non recommandé pour acétone, avec cétones, nitrates et hydro-carbures chlorés.
Résistance excellente à l'abrasion.

Fluides et poudres abrasives

HNBR De bonnes propriétés mécaniques (abrasion), une bonne résistance aux huiles minéra-
les, à certains hydro-carbures  et aux solvants aliphatiques
Température: température limite de courte durée -40° C à +120° C; travail de -30° C à +100°C.
Non recommandé pour acétone, avec cétones, nitrates et hydro-carbures chlorés.

Services généraux, air comprimé, eau froide, fluides 
hydrauliques, méthane, butane, pétrole, eau de mer 
et circuits abrasifs du transport pneumatique.

FKM Résistance très bonne à: chaleur, lumière, aux intempéries, aux solvants benzoïques. 
Imperméable aux gaz. Non recommandé pour la vapeur et l'eau bouillante
Température: température limite de courte durée -30°C à +250°C; travail de -10°C à +190°C.

Solvants (sans acétone), hydro-carbures solides, 
combustibles oxygénés , acides, bases, fluides 
hydrauliques, huiles.

Silicone pour haut tempéra-
ture

Résistance très bonne à l'eau surchauffée et à la vapeur (jusqu'à 150°)
Température: température limite de courte durée -50°C à +200°C;travail de -50°C à +160°C.

L'air ou un gaz inerte chaud (jusqu'à +180° C), indu-
stries alimentaires, eau, vapeur.

PTFE sur EPDM Résistance chimique très bonne aux solvants et aux produits corrosifs. Non recomman-
dé pour fluides abrasifs, métaux alcalins (potassium, sodium), fluor gazeux
Température: de -25° C à +150° C.

Industries alimentaires et chimiques avec produits 
très corrosifs
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DRUCKVERLUST DIAGRAMM
DIAGRAM PERTE DE ChARGE-DEbIT

Beispiel: Berechnung des Druckverlustes an einer 6“ Klappe (DN150) bei einer Mediumsgeschwindigkeit von 0,1 m3/sec. und einem Öffnun-
gswinkel von 90°.
1) Den Schnittpunkt zwischen der Durchflusslinie und der Klappengrößelinie feststellen.
2) Von diesem Punkt, nach oben bis zum Schnittpunkt mit der 90°-Linie. Von dem neu erhaltenen Punkt eine Waagerechte nach links bis zur 
Druckverlust-Skala ziehen; hier ergibt sich den Wert von 0,038 bar.
3) Vom Punkt 1 wieder eine senkrechte nach unten bis zur Mediumsgeschwindigkeit - Skala ziehen; hier kann man den Wert von 5 m/sec lesen.

Exemple: Trouver la perte de charge et de vitesse pour un débit d'eau de 0,1 m 3 / sec. dans une vanne de 6 "(DN 150) avec un angle d'ouver-
ture de 90°.
1) Déterminer le point d'intersection de la ligne de débit et le diamètre de la vanne.
2) De ce point remonter à l’intersection avec la ligne d’ouverture à 90°, à partir de ce point tracer 1 horizontale jusqu'à l’échelle des pertes de 
charge afin de trouver la valeur recherchée (0.038 bar)
3) Du point 1, en descendant à la verticale sur l'échelle de la vitesse, on peut lire la vitesse d’écoulement du fluide (5 m / sec.)
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Durchmesser diamètre

Beim Einbau der Klappe muss ausreichend Platz zwischen den 
Flanschen sein, um die Klappe, deren Scheibe in halbgeschlosse-
ner Position ist, einzusetzen. Auf dieser Weise wird die Kante der 
Scheibe geschützt.

La distance entre les brides doit permettre l'introduction de la 
vanne sans interférer avec le joint. Au cours de l'opération, le papil-
lon doit être placé à semi ouvert

Nach dem Einpassen der Klappe zwischen den Flanschen und vor 
dem Anziehen der Schrauben, ist die Scheibe in die Stellung “vol-
lständig geöffnet” zu bringen, da sie in der geschlossenen Stellung 
den Sitz-Ring verformen würde.

Après le positionnement de la vanne entre les brides et avant de 
serrer les boulons, le papillon doit être dans la position ouverte. 
Sinon, vous risquez d'endommager ou déformer de façon perma-
nente la manchette lors de la fermeture de la vanne.

FLANSchmESSUNGEN tABELLE   tABLEAU DImENSIONS BrIDES

D1                      mm.
D0                      mm.

DN 40

30
42
49

DN 50

36
51
61

DN 65

51
65
77

DN 80

67
81
89

DN 100

93
100
115

DN 125

119
124
140

DN 150

143
149
169

DN 200

196
198
220

DN 250

247
249
274

DN 300

297
300
325

DN 350

330
345
357

DN 400

377
399
407

DN 450

426
447
448

DN 500

476
496
491

DN 600

573
546
534D2                      mm.

ungenügender Spielraum zwischen den Flanschen kann zur 
Beschädigung des elastischen Sitzringes führen.
Exemple d'erreur de montage: les brides ne sont pas suffisamment 
ecarteées, le joint peut se détériorer.

Beim Anziehen der Schrauben würde sich der Sitz-Ring um die Kanten der Klappenscheibe legen, ein höheres Drehmoment beim ersten Öffnen, 
und den Bruch oder eine dauernde Verformung des Sitzringes verursachen.
D0 minimaler Durchmesser der Flansche, um den Einbau der Klappe zu ermöglichen (Falls Klappe gut zentriert)
D1 maximaler Durchmesser der Flansche für eine optimale Verwendbarkeit
D2 maximaler Durchmesser der Flansche für Einsatz mit Niederdruck. Für jede weitere Information setzen Sie sich bitte mit unserer technischen 
Abteilung in Verbindung

La vanne a papillon OMAL est montée entre les brides des tuyauteries sans joints d'étanchéité supplémentaires et est centrée par des boulons et des vis.
Les diamètres des brides doivent être conformes aux valeurs indiquées.
D0 diamètre minimal de la bride pour permettre le logement de la vanne (dans le cas de la vanne parfaitement centrée)
D1 diamètre maximal de la bride pour une utilisation optimale
D2 diamètre maximal de la bride pour une utilisation avec pression réduite. Dans ce cas, et pour tous les besoins, contacter notre service techni-
que pour des éclaircissements.

mONtAGEANLEItUNGEN
INSTRUCTIONS DE MONTAGE

 Vanne  Klappe Maße
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Absperrklappe “metall-metall” für montage zwi-
schen Flanschen typ “Wafer”

Vanne à papillon "métal-métal" pour montage 
entre brides type "Wafer"

Art. 270-474

Standard Ausführung

Absperrklappe D 270 gehäuse und Klappenscheibe aus Sphäro-
guss
Absperrklappe D 474 gehäuse und Klappenscheibe AISI 316
Ausführungen: von DA 40 bis DN 200
 PN10 - PN16 - ANSI 150
Standardflanschen: PN10 - PN16 - ANSI 150
Baulänge nach ISO 5752
Montageflansch nach ISO 5211
Verwendbarkeit/Betriebsmedien: geeignet für Flüssigkeiten mit 
Betriebstemperaturen von -50°C bis +100°C
Betriebsdruck: PN 16 bar für DN 40÷200
Dichtigkeit: Die Verluste dieser Klappe sind nicht höher als 1,5-
2%

Besondere Ausführungen auf Anfrage

Ausführungen: von DN 40 bis DN 400 für Betriebstemperaturen 
von 50°C bis 500°C
Für weitere Anwendungen kontaktieren Sie bitte unsere techni-
sche Abteilung

Exécution Standard:

Vanne série 270: corps et papillon en fonte.
Vanne série 474: corps et papillon en AISI 316.
Gamme disponible: de DN 40 à DN 200
                            PN10 - PN16 - ANSI 150
Bride standard: PN10 - PN16 - ANSI 150
Ecartement entre brides selon ISO 5752.
Tête de la vanne selon ISO 5211.
La vanne métal- métal est conçue pour le transfert des fluides 
avec température d’utilisation de -50° C à +100° C.

Pression Nominale de service: PN 16 bar pour DN 40 ÷ 200
La vanne a un débit de fuite d'environ 1.5-2%

Exécutions spéciales sur demande:

Version de DN 40 à DN 400 avec plage de températures d'utilisa-
tion de -50 ° C à +500 ° C.
Pour d'autres applications contacter notre département techni-
que.

Zertifizierung

Atex Version auf Wunsch lieferbar.

Certifications:

Version ATEX sur demande

V8.15



DOPPELWIRKEND PNEuMATISCHER ANTRIEB
ACTIONNEUR PNEUMATIqUE DOUBLE EFFET

EINFACHWIRKEND PNEuMATISCHER ANTRIEBS
ACTIONNEUR PNEUMATIqUE SIMPLE EFFET

Modell
Article

Drehantrieb
Actionneur

Montage Bausatz
Kit de montage DN mm L mm H mm gewicht

Poids Kg
Modell
Article

Drehantrieb
Actionneur

Montage Bausatz
Kit de montage DN mm L mm H mm gewicht

Poids Kg

V8.16

V8

DA015411S

DA015411S

DA015411S

DA030411S

DA030411S

DA030411S

DA030411S

DA060412S

D*xM68

D*xM69

D*xM70

D*xM71

D*xM72

D*xM73

D*xM74

D*xM75

KCF032498

KCF032498

KCF030923

KCF030883

KCF030883

KCF030920

KCF030920

KCF042581

40

50

65

80

100

125

150

200

160

160

160

177

177

177

177

198

234

250

265

283

303

322

332

372

3,5

5

6

6,8

8,3

9,9

10,9

17,7

AUtOmAtISIErtE ABSPErrKLAPPE mOD.270-474  VANNE PNEUMATIQUE TYPE 270-474

L

H

SR015401S

SR015401S

SR015401S

SR030402S

SR030402S

SR030402S

SR030402S

SR060401S 

S*xM68

S*xM69

S*xM70

S*xM71

S*xM72

S*xM73

S*xM74

S*xM75

KCF032498

KCF032498

KCF030923

KCF042579

KCF042579

KCF042580

KCF042580

KCF050925

40

50

65

80

100

125

150

200

221

221

221

240

240

240

240

320

243

259

265

268

288

322

332

398

4

5,5

6,5

6,8

9,3

10,8

11,8

19,6

* Absperrklappe Art. 270 aus Sphäroguss; Absperrklappe Art. 474 aus AISI 316    * = 270 vanne en fonte  * = 474 vanne en AISI 316

WErKStOFFEN MATERIAUX UTILISES POUR LES VANNE
1) Elastische Sicherheitsring
2) Scheibe für O-Ring
3) Adapter 
4) Befestigungsschrauben
5) O-ring
6) Klappe
7) Steuerwelle
8) gehäuse

Vernickelter Stahl
Vernickelter Stahl
Aluminium beschichtet
Vernickelter Stahl
FKM
Sphäroguss ggg50 - AISI 316
AISI 420 - AISI 303
Sphäroguss ggg50 - AISI 316

1) Bague plastique de sécurité
2) Rosette press-O-Ring
3) Adaptateur 
4) Vis
5) O-ring
6) Papillon
7) Axe de commande
8) Corps 

Acier nickelé
Acier nickelé
Aluminium peint
Acier nickelé
FKM
Fonte sphéroïdale GGG50 - AISI 316
AISI 420 - AISI 303
Fonte sphéroïdale GGG50 - AISI 316

VENtIL KODEN StANDArD AUSFÜhrUNG
CODIfICATION DES VANNES - EXECUTION STANDARD

Maße taille DN 40 DN 50 DN 65 DN 80 DN 100 DN 125 DN 150 DN 200

Freie Achse  Axe libre 270 V270xM68 V270xM69 V270xM70 V270xM71 V270xM72 V270xM73 V270xM74 V270xM75

Freie Achse  Axe libre 474 V474xM68 V474xM69 V474xM70 V474xM71 V474xM72 V474xM73 V474xM74 V474xM75

gewicht Poids                              Kg. 2,7 4,2 5,2 5,8 7,3 8,9 9,9 16

Mit Handhebel  Avec poignée    270 V270LM68 V270LM69 V270LM70 V270LM71 V270LM72 V270LM73 V270LM74 V270LM75

Mit Handhebel  Avec poignée    474 V474LM68 V474LM69 V474LM70 V474LM71 V474LM72 V474LM73 V474LM74 V474LM75

gewicht Poids 3 4,5 5,5 6,3 7,8 9,4 10,4 19,9

Mit getriebe  Avec boîte de vitesse 270 V270RM68 V270RM69 V270RM70 V270RM71 V270RM72 V270RM73 V270RM74 V270RM75

Mit getriebe  Avec boîte de vitesse   474 V474RM68 V474RM69 V474RM70 V474RM71 V474RM72 V474RM73 V474RM74 V474RM75

gewicht poids                              Kg. 3,2 4,7 5,7 6,6 8,1 9,7 10,7 20,3



V8

Absperrklappe für die montage zwischen Flan-
schen typ “Wafer”

Vanne à papillon pour montage entre brides 
type "Wafer"

Art. 375-376-377

Standard Ausführung

Standardflanschen: PN 10 - PN 16 - ANSI 150 von 
                            DN 40 bis DN 300
                          PN 10 von DN 359 bis DN 600
Einbaulänge EN 558-1 Serie 20 genormt
Montage-/Kopfflansch nach ISO 5211: 2003 (DN40-DN300) 
genormt Dichtheitsprüfung EN 12266-1 rate A

Weitere Möglichkeiten auf Anfrage

Betriebstemperatur:EPDM von -40°C bis +135°C
                             NBR von -23°C bis +82°C
                             FKM von -10°C bis +190°C *
                             PTFE von -25°C bis +150°C *

Betriebsdruck zwischen Flanschen:  PN 16 bar für DN 40÷300
                                                      PN 10 bar für DN 350÷600

* DN40 – DN300

Besondere Ausführungen auf Anfrage

Betriebstemperatur: SILIKON von -50°C bis+160°C
                 NBR CARBOx von -10°C bis+82°C
         NBR für Nahrungsmittelsflüssigkeit von -23°C bis +82°C
         HNBR von -30°C bis +100°C
Für weitere Anwendungen kontaktieren Sie bitte unsere techni-
sche Abteilung

Exécution Standard:

Bride standard: PN 10 - PN 16 - ANSI 150 
                       DN 40 à DN 300.
                      PN 10 DN 350 à DN 600
Ecartement entre brides selon EN 558-1 série 20
Embase selon ISO 5211:2003 (DN40-DN300)
Etanchéité selon EN 12266-1 rate A
Autres combinaisons sur demande.
Température d’utilisation: EPDM -40° C à +135° C
       NBR -23° C à +82° C
       FKM: -10° C à +190° C *
       PTFE -25° C à +150° C *
Pressions d’utilisation entre brides:PN 16 bar pour DN 40÷300
                   PN 10 bar pour DN 350 ÷ 600

* DN40-DN300

Exécutions spéciales sur demande:

Température d’utilisation: Silicone -50° C à +160° C
                                     NBR Carbox de -10° C à +82° C
                             NBR pour fluide alimentaire de -23°C à +82°C
                           HNBR de -30° C à +100° C
Pour d'autres applications contacter notre département techni-
que.

Zertifizierung

Gemäß EU richtlinie 97/23 Ec „PED“
DVGW homologation für Brenngas (V375-V376)
rINA homologation
Wasser und Lebensmittelgerecht (V376)
AtEX Ausführung gemäß EU richtlinie 94/9/Ec auf Anfrage

Certifications:

Conforme à la directive européenne 97/23 CE "PED"
Approbation DVGW pour les gaz combustibles (V375-V376)
Approbation RINA
Approprié pour l'usage avec de l'eau et des fluides alimentai-
res (V376)
Version ATEX en conformité à la directive 94/9/EC sur deman-
de.

V8.17
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V8 V8

ABmESSUNGEN  DIMENSIONS
maßeTaille  A B øc øD øE øF G G’ øh øI  L m N P q r r’ S S’ t U

 DN 40 33 36 50 70 6,5 8,5 9  110 98,5 R10 R9  70 125 31  9  14,2 116

 DN 50 43 46 50 70 6,5 8,5 9  125 121 R10 R10,5  80 140 31  9  14,2 128

 DN 65 46 49 50 70 6,5 8,5 11 9 145 140 R10 R10,5  86 152 33 31 11 9 14,2 128

 DN 80 46 49 50 70 6,5 8,5 11 9      95,5 159 33 31 11 9 14,2 153

 DN100 52 56 50 70 6,5 8,5 11  191 180 R10,5 R10  108 178 33  11  14,2 175

 DN125 56 59 70  8,5  14 11 216 210 R12,5 R10  124,5 190,5 36 33 14 11 19 197

 DN150 56 59 70  8,5  14  242 240 R12,5 R12  137 203 36  14  19 222

 DN200 60 64 70  8,5  17  299 295 R12,5 R12  166 238 39  17  22,2 279

 DN250 68 72 102 125 11 13 22 17 362 350 R14 R13,5  199 268 55 50 22 17 28,5 340

 DN300 78 81,5 102 125 11 13 22  432 400 R14 R13,5  234 306 55  22  28,5 410

 DN350 78 82      22  460   M20 293 352  55  22 28,5 446

 DN400 102 105      27  515   M24 325 388  60  27 36,5 508

 DN 450 114 118      27  565   M24 348 415  60  27 36,5 543

 DN 600 154 158      36  725   M27 447,5 505  70  36 48,5 718

 N.B.:  G’, r’, S’ BEZIEhEN SIch AUF VENtILE PN10      DIMENSIONS DES VANNES PN10 

 DN 500 127 130,5      36  620   M24 386,5 441  70  36 48,5 600

DN40÷DN65
DN100÷DN300

DN350÷DN600

DN80

A: Einbaulänge    
    Ecartement

B: Dichtung nicht komprimiert
    Joints non comprimés 

VENtIL KODEN StANDArD AUSFÜhrUNG FrEIE AchSE
CODIfICATION DES VANNES EXECUTION STANDARD AXE LIbRE

KLAPPENSchEIBE
PAPILLON

GUSSEISEN
fONTE

AISI 316 BrONZE-ALUmINIUm

DIchtUNG
jOINT

EPDm NBr FKm EPDm NBr FKm
PtFE

Auf anfrage 
sur demande

EPDm NBr

DN 40 V375XE68 V375XN68 V375XV68 V376XE68 V376XN68 V376XV68 V376xT68 V377XE68 V377XN68

DN 50 V375XE69 V375XN69 V375XV69 V376XE69 V376XN69 V376XV69 V376xT69 V377XE69 V377XN69

DN 65 V375XE70 V375XN70 V375XV70 V376XE70 V376XN70 V376XV70 V376xT70 V377XE70 V377XN70

DN 80 V375XE71 V375XN71 V375XV71 V376XE71 V376XN71 V376XV71 V376xT71 V377XE71 V377XN71

DN 100 V375XE72 V375XN72 V375XV72 V376XE72 V376XN72 V376XV72 V376xT72 V377XE72 V377XN72

DN 125 V375XE73 V375XN73 V375XV73 V376XE73 V376XN73 V376XV73 V376xT73 V377XE73 V377XN73

DN 150 V375XE74 V375XN74 V375XV74 V376XE74 V376XN74 V376XV74 V376xT74 V377XE74 V377XN74

DN 200 V375XE75 V375XN75 V375XV75 V376XE75 V376XN75 V376XV75 V376xT75 V377XE75 V377XN75

DN 250 V375XE76 V375XN76 V375XV76 V376XE76 V376XN76 V376XV76 V376xT76 V377XE76 V377XN76

DN 300 V375XE77 V375XN77 V375XV77 V376XE77 V376XN77 V376XV77 V376xT77 V377XE77 V377XN77

DN 350 V375KE78 ---- ---- V376KE78 ---- ---- ---- ---- ----

DN 400 V375KE79 ---- ---- V376KE79 ---- ---- ---- ---- ----

DN 450 V375KE80 ---- ---- V376KE80 ---- ---- ---- ---- ----

DN 500 V375KE81 ---- ---- V376KE81 ---- ---- ---- ---- ----

DN 600 V375KE82 ---- ---- V376KE82 ---- ---- ---- ---- ----
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V8 V8

ABSPErrKLAPPE 375-376-377 mIt hANDhEBEL
VANNE 375-376-377 AVEc POIGNEE

hANDhEBEL EIGENSchAFtEN
Handhebel mit schließender Rasterung in 10 Stufen
Werkstoff: Aluminium
Äußere Behandlung: Polyester beschichtet
gewicht 0,3 bis 0,9 Kg
Handhebel mit 10 rasterbaren Positionen

CARACTéRISTIQUES DES POIGNEES
Poignée à course réglable crantée à 10 encoches:
Matériau: aluminium
Traitement externe: peinture (polyester);
Poids: de 0,3 à 0,9 kg
Verrouillable dans n'importe quelle position.

Maße taille  DN 40 DN 50 DN 65 DN 80 DN 100 DN 125 DN 150 DN 200 DN 250 DN 300 DN 350 DN 400 DN 450 DN 500 DN 600

PN 10 bar  15 15 17 19 27 36 54 109 145 218 340 510 680 1020 1300

PN 16 bar  18 18 25 27 35 52 72 142 170 250  

LOSBrEchmOmENt Nm  COUPLE EN NM

Der Wert des Losbrechmomentes in Nm kann von der Temperatur und den benutzten Medien abhängen. Bitte halten Sie daher bei der 
Automatisierung einen Sicherheitsfaktor von 1,4 ein. Hohe Schaltungsanzahlen können den Drehmoment merklich vermindern.

Les valeurs de couple en Nm peuvent varier en fonction de la température et le type de fluide. Considérer un facteur de sécurité de 1,4.
Avec des cycles fréquents d’ouverture et de fermeture, la couple de manœuvre peut diminuer considérablement par rapport à l'initial.

maße Taille A B øc D Kg

DN 40 188 70 90 160 2,2
DN 50 203 80 90 160 3,0
DN 65 225 86 90 220 3,8
DN 80 230 95,5 90 220 4,0
DN 100 250 108 90 220 5,1
DN 125 277 124,5 90 350 7,8
DN 150 290 137 90 350 9,2
DN 200 325 166 90 350 13,3
DN 250 390 199 175 500 25,1
DN 300 426 234 175 500 34,5

KODEN ABSPErrKLAPPE mIt hANDhEBEL CODIfICATION DES VANNES AVEC POIGNEE

KLAPPENSchEIBE
PAPILLON

GUSSEISEN
fONTE

AISI316 BrONZE-ALUmINIUm
hANDhEBEL 

POIGNEE

DIchtUNG
jOINT

EPDm NBr FKm EPDm NBr FKm
PtFE

Auf anfrage 
sur demande

EPDm NBr

DN 40 L375XE68 L375XN68 L375XV68 L376XE68 L376XN68 L376XV68 L376xT68 L377XE68 L377XN68 KLW37569

DN 50 L375XE69 L375XN69 L375XV69 L376XE69 L376XN69 L376XV69 L376xT69 L377XE69 L377XN69 KLW37569

DN 65 L375XE70 L375XN70 L375XV70 L376XE70 L376XN70 L376XV70 L376xT70 L377XE70 L377XN70 KLW37570

DN 80 L375XE71 L375XN71 L375XV71 L376XE71 L376XN71 L376XV71 L376xT71 L377XE71 L377XN71 KLW37570

DN 100 L375XE72 L375XN72 L375XV72 L376XE72 L376XN72 L376XV72 L376xT72 L377XE72 L377XN72 KLW37570

DN 125 L375XE73 L375XN73 L375XV73 L376XE73 L376XN73 L376XV73 L376xT73 L377XE73 L377XN73 KLW37573

DN 150 L375XE74 L375XN74 L375XV74 L376XE74 L376XN74 L376XV74 L376xT74 L377XE74 L377XN74 KLW37573

DN 200 L375XE75 L375XN75 L375XV75 L376XE75 L376XN75 L376XV75 L376xT75 L377XE75 L377XN75 KLW37575

DN 250 L375XE76 L375XN76 L375XV76 L376XE76 L376XN76 L376XV76 L376xT76 L377XE76 L377XN76 KLW37576

DN 300 L375XE77 L375XN77 L375XV77 L376XE77 L376XN77 L376XV77 L376xT77 L377XE77 L377XN77 KLW37576
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ABSPErrKLAPPE 375-376-377 mIt GEtrIEBE  VANNE 375-376-377 AVEC REDUCTEUR

ABmESSUNGEN  DIMENSIONS

 maße Taille A B c D øE F G h I L m       Kg

 DN 50 245 64 27 106 152 128,5 45 30 166,5 73 192       6,7

 DN 80 245 64 27 106 152 128,5 45 30 186 86 192       7,6

 DN 125 245 64 27 106 152 128,5 45 30 217,5 118 192       11,2

 DN 200 320 80 34 155 320 180 66 36 272,5 162,5 243       23,6

 DN 300 320 80 34 155 320 180 66 36 340,5 226,5 243       43,7

 DN 400 418 118 56,5 260 302 289 120 39 444,5 325 288       99,3

 DN 40 245 64 27 106 152 128,5 45 30 166,5 73 192       5,9

 DN 65 245 64 27 106 152 128,5 45 30 179,5 80 192       7,4

 DN 100 245 64 27 106 152 128,5 45 30 178 103,5 192       8,7

 DN 150 245 64 27 106 152 128,5 45 30 230 132 192       12,5

 DN 250 320 80 34 155 320 180 66 36 302,5 194,5 243       34,2

 DN 350 418 118 56,5 260 302 289 120 39 408,5 293 288       78,1

 DN 500 410 159 119 260 400 310 120 60 560 386,5 280       155,5
 DN 450 418 118 56,5 260 302 289 120 39 471,5 348 288       116

 DN 600 410 159 119 260 400 310 120 60 624 447,5 280       217,5

GEtrIEBE EIGENSchAFtEN
Es funktioniert durch ein gezähntes Ritzel und eine 
Endlos-Schraube.
Regelungsmöglichkeit ±5°in beiden Richtungen ohne 
Ausbau.
Eine optische Stellungsanzeige gibt die Stellung der 
Scheibe an.
gehäuse aus guss ggg 40
Endlos-Schraube und Buchse aus behandeltem Stahl
Handrad aus Aluminium
gehäuse mit Epoxidlack beschichtet.

CARACTéRISTIQUES DU REDUCTEUR

Mécanisme de conception éprouvée avec des ensem-
bles pignon et vis sans fin.
Possibilité de régulation de ± 5 ° dans chacune des 
deux directions sans qu'il soit nécessaire de démonter 
quoi que ce soit. Un indicateur visuel donne la posi-
tion de la vanne.
Carter en fonte GGG 40.
Vis sans fin et boussole en acier traité.
Volant en aluminium.
Traités avec une peinture époxy externe.

KODEN ABSPErrKLAPPE mIt GEtrIEBE  CODIfICATION DES VANNES AVEC REDUCTEUR
KLAPPENSchEIBE

PAPILLON
GUSSEISEN

fONTE
AISI 316 bRONZE-ALLUMINIUM GEtrIEBE 

RéDUCTEUR

mONtAGE ABSPErrKLAPPE 
 DrEhANtrIEB

KIT DE CONNEXION VANNE ET 
ACTIONNEUR

tENUtA LINEr EPDm NBr FKm EPDm NBr FKm
PtFE

Auf anfrage 
sur demande

EPDm NBr

DN40 r375XE68 r375XN68 r375XV68 r376XE68 r376XN68 r376XV68 R376xT68 r377XE68 r377XN68 rF01070900  KcF052898

DN50 r375XE69 r375XN68 r375XV69 r376XE69 r376XN69 r376XV69 R376xT69 r377XE69 r377XN69 rF01070900 KcF052898

DN65 r375XE70 r375XN70 r375XV70 r376XE70 r376XN70 r376XV70 R376xT70 r377XE70 r377XN70 rF02071400 KcF074035

DN80 r375XE71 r375XN71 r375XV71 r376XE71 r376XN71 r376XV71 R376xT71 r377XE71 r377XN71 rF02071400 KcF074035

DN100 r375XE72 r375XN72 r375XV72 r376XE72 r376XN72 r376XV72 R376xT72 r377XE72 r377XN72 rF02071400 KcF074035

DN125 r375XE73 r375XN73 r375XV73 r376XE73 r376XN73 r376XV73 R376xT73 r377XE73 r377XN73 rF02071400 KcF052898

DN150 r375XE74 r375XN74 r375XV74 r376XE74 r376XN74 r376XV74 R376xT74 r377XE74 r377XN74 rF02071400 KcF052898

DN200 r375XE75 r375XN75 r375XV75 r376XE75 r376XN75 r376XV75 R376xT75 r377XE75 r377XN75 rF04122200 KcF124037

DN250 r375XE76 r375XN76 r375XV76 r376XE76 r376XN76 r376XV76 R376xT76 r377XE76 r377XN76 rF04122200 KcF124038

DN300 r375XE77 r375XN77 r375XV77 r376XE77 r376XN77 r376XV77 R376xT77 r377XE77 r377XN77 rF04122200 KcF124038

DN350 r375KE78 - - r376KE78 - - - - - rF04122200 KcF123213

DN400 r375KE79 - - r376KE79 - - - - - rW008W79 KcW143789

DN450 r375KE80 - - r376KE80 - - - - - rW008W79 KcW143789

DN500 r375KE81 - - r376KE81 - - - - - rW008W81 KcW143789

DN600 r375KE82 - - r376KE82 - - - - - rW008W81 KcW143789
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AUtOmAtISIErtE ABSPErrKLAPPE 375-376-377
  VANNE PNEUMATIQUE TYPE 375-376-377

L

H
∆P max. 10 bar

GEhÄUSE AUS GUSSEISEN   cOrPS EN FONtE

KLAPPENSchEIBE
PAPILLON

GUSSEISEN
fONTE

AISI 316
BrONZE-ALUmINIm

bRONZE- ALUMINIUM
DrEhANtrIEB 
ACTIONNEUR

DIchtUNG
jOINT

EPDm NBr FKm EPDm NBr FKm EPDm NBr

DN 40
D375XE68 D375XN68 D375XV68 D376XE68 D376XN68 D376XV68 D377XE68 D377XN68 DA 30

S375XE68 S375XN68 S375XV68 S376XE68 S376XN68 S376XV68 S377XE68 S377XN68 Sr 30

DN 50
D375XE69 D375XN69 D375XV69 D376XE69 D376XN69 D376XV69 D377XE69 D377XN69 DA 30

S375XE69 S375XN69 S375XV69 S376XE69 S376XN69 S376XV69 S377XE69 S377XN69 Sr 30

DN 65
D375KE70 D375KN70 D375KV70 D376KE70 D376KN70 D376KV70 D377KE70 D377KN70 DA 30

S375KE70 S375KN70 S375KV70 S376KE70 S376KN70 S376KV70 S377KE70 S377KN70 Sr 30

DN 80
D375KE71 D375KN71 D375KV71 D376KE71 D376KN71 D376KV71 D377KE71 D377KN71 DA 30

S375KE71 S375KN71 S375KV71 S376KE71 S376KN71 S376KV71 S377KE71 S377KN71 Sr 30

DN 100
D375KE72 D375KN72 D375KV72 D376KE72 D376KN72 D376KV72 D377KE72 D377KN72 DA 45

S375KE72 S375KN72 S375KV72 S376KE72 S376KN72 S376KV72 S377KE72 S377KN72 Sr 45

DN 125
D375KE73 D375KN73 D375KV73 D376KE73 D376KN73 D376KV73 D377KE73 D377KN73 DA 60

S375KE73 S375KN73 S375KV73 S376KE73 S376KN73 S376KV73 S377KE73 S377KN73 Sr 60

DN 150
D375KE74 D375KN74 D375KV74 D376KE74 D376KN74 D376KV74 D377KE74 D377KN74 DA 90

S375KE74 S375KN74 S375KV74 S376KE74 S376KN74 S376KV74 S377KE74 S377KN74 Sr 90

DN 200
D375KE75 D375KN75 D375KV75 D376KE75 D376KN75 D376KV75 D377KE75 D377KN75 DA 180

S375KE75 S375KN75 S375KV75 S376KE75 S376KN75 S376KV75 S377KE75 S377KN75 Sr 180

DN 250
D375KE76 D375KN76 D375KV76 D376KE76 D376KN76 D376KV76 D377KE76 D377KN76 DA 240

S375KE76 S375KN76 S375KV76 S376KE76 S376KN76 S376KV76 S377KE76 S377KN76 Sr 240

DN 300
D375KE77 D375KN77 D375KV77 D376KE77 D376KN77 D376KV77 D377KE77 D377KN77 DA 360

S375KE77 S375KN77 S375KV77 S376KE77 S376KN77 S376KV77 S377KE77 S377KN77 Sr 360

DN 350
D375KE78 ---- ---- D376KE78 ---- ---- ---- ---- DA 480

S375KE78 ---- ---- S376KE78 ---- ---- ---- ---- Sr 480

DN 400
D375KE79 ---- ---- D376KE79 ---- ---- ---- ---- DA 720

S375KE79 ---- ---- S376KE79 ---- ---- ---- ---- Sr 720

DN 450
D375KE80 ---- ---- D376KE80 ---- ---- ---- ---- DA 960

S375KE80 ---- ---- S376KE80 ---- ---- ---- ---- Sr 960

DN 500
D375KE81 ---- ---- D376KE81 ---- ---- ---- ---- DA 1440

S375KE81 ---- ---- S376KE81 ---- ---- ---- ---- Sr 1920

DN 600
D375KE82 ---- ---- D376KE82 ---- ---- ---- ---- DA 1920

S375KE82 ---- ---- S376KE82 ---- ---- ---- ---- Sr 1920

DOPPELWIRKEND PNEuMATISCHER ANTRIEB  VANNES MOTORISéES AVEC ACTIONNEUR PNEUMATIqUE DOUBLE EFFET 
DN 40 DN 50 DN 65 DN 80 DN 100 DN 125 DN 150 DN 200 DN 250 DN 300 DN 350 DN 400 DN 450 DN 500 DN 600

L mm 168 168 168 168 182 190 225 268 314 336 365 401 445 529 581
H mm 228 242 255 261 286 303 323 387 438 488 545 599 631 690 766

Kg. 3 3,8 4,5 4,7 6 8,8 10,4 16,1 28,6 40 59,6 84,4 103,1 138,3 206

EINFACHWIRKEND PNEuMATISCHER ANTRIEB   VANNES MOTORISéES AVEC ACTIONNEUR PNEUMATIqUE SIMPLE EFFET 
DN 40 DN 50 DN 65 DN 80 DN 100 DN 125 DN 150 DN 200 DN 250 DN 300 DN 350 DN 400 DN 450 DN 500 DN 600

L mm 240 240 240 240 294 320 357 436 456 656 602 712 767 975 975
H mm 238 252 265 271 298 329 351 409 461 518 568 637 676 788,5 852,5

Kg. 4 4,8 5,5 5,7 7,2 10,7 13,2 22,1 34,3 48,7 70,4 99,1 123,5 189,6 251,6
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AUtOmAtISIErtE ABSPErrKLAPPE 375-376-377
  VANNE PNEUMATIQUE TYPE 375-376-377

L

H
∆P max. 16 bar

DOPPELWIRKEND PNEuMATISCHER ANTRIEB    VANNES MOTORISéES AVEC ACTIONNEUR PNEUMATIqUE DOUBLE EFFET 
DN 40 DN 50 DN 65 DN 80 DN 100 DN 125 DN 150 DN 200 DN 250 DN 300

L mm 168 168 182 182 190 225 240 314 336 365
H mm 242 242 260 267 290 310 342 397 449 500

Kg. 3 3,8 4,8 5 6,3 9,1 11,4 18 30,55 41,2

EINFACHWIRKEND PNEuMATISCHER ANTRIEB   VANNES MOTORISéES AVEC ACTIONNEUR PNEUMATIqUE SIMPLE EFFET
DN 40 DN 50 DN 65 DN 80 DN 100 DN 125 DN 150 DN 200 DN 250 DN 300

L mm 240 240 294 294 320 357 368 456 566 602
H mm 252 252 272 279 316 339 362 421 479 523

Kg. 4 4,8 5,9 6,1 8,3 11,8 15,3 23,7 39,2 52

GEhÄUSE AUS GUSSEISEN   CORPS EN fONTE
KLAPPEN-
SchEIBE

PAPILLON

GUSSEISEN
fONTE

AISI 316 BrONZE ALUmINIUm
DrEhANtrIEB 
ACTIONNEUR

DIchtUNG
jOINT

EPDm NBr FKm EPDm NBr FKm
PtFE

Auf anfrage 
sur demande

EPDm NBr

DN 40
D375XE68 D375XN68 D375XV68 D376XE68 D376XN68 D376XV68 D376xT68 D377XE68 D377XN68 DA 30

S375XE68 S375XN68 S375XV68 S376XE68 S376XN68 S376XV68 S376xT68 S377XE68 S377XN68 Sr 30

DN 50
D375XE69 D375XN69 D375XV69 D376XE69 D376XN69 D376XV69 D376xT69 D377XE69 D377XN69 DA 30

S375XE69 S375XN69 S375XV69 S376XE69 S376XN69 S376XV69 S376xT69 S377XE69 S377XN69 Sr 30

DN 65
D375XE70 D375XN70 D375XV70 D376XE70 D376XN70 D376XV70 D376xT70 D377XE70 D377XN70 DA 45

S375XE70 S375XN70 S375XV70 S376XE70 S376XN70 S376XV70 S376xT70 S377XE70 S377XN70 Sr 45

DN 80
D375XE71 D375XN71 D375XV71 D376XE71 D376XN71 D376XV71 D376xT71 D377XE71 D377XN71 DA 45

S375XE71 S375XN71 S375XV71 S376XE71 S376XN71 S376XV71 S376xT71 S377XE71 S377XN71 Sr 45

DN 100
D375XE72 D375XN72 D375XV72 D376XE72 D376XN72 D376XV72 D376xT72 D377XE72 D377XN72 DA 60

S375XE72 S375XN72 S375XV72 S376XE72 S376XN72 S376XV72 S376xT72 S377XE72 S377XN72 Sr 60

DN 125
D375XE73 D375XN73 D375XV73 D376XE73 D376XN73 D376XV73 D376xT73 D377XE73 D377XN73 DA 90

S375XE73 S375XN73 S375XV73 S376XE73 S376XN73 S376XV73 S376xT73 S377XE73 S377XN73 Sr 90

DN 150
D375XE74 D375XN74 D375XV74 D376XE74 D376XN74 D376XV74 D376xT74 D377XE74 D377XN74 DA 120

S375XE74 S375XN74 S375XV74 S376XE74 S376XN74 S376XV74 S376xT74 S377XE74 S377XN74 Sr 120

DN 200
D375XE75 D375XN75 D375XV75 D376XE75 D376XN75 D376XV75 D376xT75 D377XE75 D377XN75 DA 240

S375XE75 S375XN75 S375XV75 S376XE75 S376XN75 S376XV75 S376xT75 S377XE75 S377XN75 Sr 240

DN 250
D375XE76 D375XN76 D375XV76 D376XE76 D376XN76 D376XV76 D376xT76 D377XE76 D377XN76 DA 360

S375XE76 S375XN76 S375XV76 S376XE76 S376XN76 S376XV76 S376xT76 S377XE76 S377XN76 Sr 360

DN 300
D375XE77 D375XN77 D375XV77 D376XE77 D376XN77 D376XV77 D376xT77 D377XE77 D377XN77 DA 480

S375XE77 S375XN77 S375XV77 S376XE77 S376XN77 S376XV77 S376xT77 S377XE77 S377XN77 Sr 480
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AUtOmAtISIErtE ABSPErrKLAPPE 375-376-377
  VANNE PNEUMATIQUE TYPE 375-376-377

unter genannte Codes beziehen sich auf 
230Vac Version. um die Klappen mit anderen 
Spannungen oder mit dem modularen Drehan-
trieb der „neuen generation“ zu bestellen 
(Code Artikel mit Anfangsbuchstabe „C“), ist 
die Beschreibung nötig. Bitte siehe Abschnitt 
A3.

La codification indiqué dans le tableau ci-des-
sous est pour la version avec tension 230V.AC.
Pour d'autres tensions ou pour commander les 
articles avec actionneur MODULANTS nouvelle 
génération (CODIFICATION ARTICLES COM-
MENÇANT PAR LA LETTRE C) est nécessaire 
configuration. Voir le chapitre A3.

ELEKTRO-DREHANTRIEB AuF/zu   VANNES MOTORISéES AVEC ACTIONNEUR éLECTRIqUE ON-OFF
DN 40 DN 50 DN 65 DN 80 DN 100 DN 125 DN 150 DN 200 DN 250 DN 300 DN 350 DN 400 DN 450 DN 500 DN 600

L mm 213 213 213 213 213 213 261,1 261,1 256,5 381 381 381 381 381 381
H mm 284,1 298,8 311,5 317,8 336,9 349,6 383 418 485,4 573,5 619 655 682 717 781

Kg. 5,6 6,5 7,2 7,4 8,6 11,1 15,8 20,2 32,4 53,3 72,7 93,9 110,6 141,1 203,1

ELEKTRO- DREHANTRIEB, MODuLAR   VANNES MOTORISéES AVEC ACTIONNEUR éLECTRIqUE MODULANT
DN 40 DN 50 DN 65 DN 80 DN 100 DN 125 DN 150 DN 200 DN 250 DN 300 DN 350 DN 400 DN 450 DN 500 DN 600

L mm 213 213 213 213 213 213 261,1 261,1 381 381 381 381 381 381 381
H mm 347,9 362,6 375,3 381,6 400,7 413,4 446,8 481,8 305,5 573,5 619 655 682 717 781

Kg. 6,3 7,1 7,8 8 9,3 11,7 16,4 20,8 46,1 55,6 74 95,2 111,9 141,4 203,4

GEhÄUSE AUS GUSSEISEN   CORPS EN fONTE
KLAPPEN-
SchEIBE

PAPILLON

GUSSEISEN
fONTE

AISI 316 BrONZE ALUmINIUm
DrEhANtrIEB 
ACTIONNEUR

DIchtUNG
JOINt

EPDm NBr FKm EPDm NBr FKm
PtFE

Auf anfrage 
sur demande

EPDm NBr

DN 40
c375EA5E68 c375NA5E68 c375VA5E68 c376EA5E68 c376NA5E68 c376VA5E68 C376TA5E68 c377EA5E68 c377NA5E68 EA 35

DN 50
c375EA5E69 c375NA5E69 c375VA5E69 c376EA5E69 c376NA5E69 c376VA5E69 C376TA5E69 c377EA5E69 c377NA5E69 EA 35

DN 65
c375EA5E70 c375NA5E70 c375VA5E70 c376EA5E70 c376NA5E70 c376VA5E70 C376TA5E70 c377EA5E70 c377NA5E70 EA 35

DN 80
c375EA5E71 c375NA5E71 c375VA5E71 c376EA5E71 c376NA5E71 c376VA5E71 C376TA5E71 c377EA5E71  c377NA5E71         EA 35

DN 100
c375EA5G72 c375NA5G72 c375VA5G72 c376EA5G72 c376NA5G72 c376VA5G72 C376TA5g72 c377EA5G72 c377NA5G72 EA 70

DN 125
c375EA5G73 c375NA5G73 c375VA5G73 c376EA5G73 c376NA5G73 c376VA5G73 C376TA5g73 c377EA5G73 c377NA5G73 EA 70

DN 150
c375EA5I74 c375NA5I74 c375VA5I74 c376EA5I74 c376NA5I74 c376VA5I74 C376TA5I74 c377EA5I74 c377NA5I74 EA 130

DN 200
c375EA5K75 c375NA5K75 c375VA5K75 c376EA5K75 c376NA5K75 c376VA5K75 C376TA5K75 c377EA5K75 c377NA5K75 EA 240

DN 250
E375E16N76 E375N16N76 E375V16N76 E376E16N76 E376N16N76 E376V16N76 E376T16N76 E377E16N76 E377N16N76 AE 400

m375E16P76 m375N16P76 m375V16P76 m376E16P76 m376N16P76 m376V16P76 M376T16P76 m377E16P76 m377N16P76 Am 500

DN 300
E375E16r77 E375N16r77 E375V16r77 E376E16r77 E376N16r77 E376V16r77 E376T16R77 E377E16r77 E377N16r77 AE 600

m375E16P77 m375N16P77 m375V16P77 m376E16P77 m376N16P77 m376V16P77 M376T16P77 m377E16P77 m377N16P77 Am 500

DN 350
E375E16t78 ---- ---- E376E16t78 ---- ---- ---- ---- ---- AE 1000

m375E16t78 ---- ---- m376E16t78 ---- ---- ---- ---- ---- Am 1000

DN 400
E375E16t79 ---- ---- E376E16t79 ---- ---- ---- ---- ---- AE 1000

m375E16t79 ---- ---- m376E16t79 ---- ---- ---- ---- ---- Am 1000

DN 450
E375E16t80 ---- ---- E376E16t80 ---- ---- ---- ---- ---- AE 1000

m375E16t80 ---- ---- m376E16t80 ---- ---- ---- ---- ---- Am 1000

DN 500
E375E16V81 ---- ---- E376E16V81 ---- ----  ---- ---- ---- AE 1500

m375E16V81 ---- ---- m376E16V81 ---- ---- ---- ---- ---- Am 1500

DN 600
E375E16X82 ---- ---- E376E16X82 ---- ---- ---- ---- ---- AE 2000

m375E16X82 ---- ---- m376E16X82 ---- ---- ---- ---- ---- Am 2000
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AUtOmAtISIErtE ABSPErrKLAPPE 375-376-377
VANNE PNEUmAtIqUE tYPE 375-376-377

mONtAGE BAUSAtZ ABSPErrKLAPPE-DrEhANtrIEB
KIT DE MONTAGE ENTRE VANNE ET ACTIONNEUR

DN 50

 DA 30 KcF042896 

  Sr 30 KcF042895

 EA 35 KcF052925

DN 40

 DA 30 KcF042896

 Sr 30 KcF042895

 EA 35 KcF052925

 

DN 65

 DA 30 KcF042896

 Sr 30 KcF042895

 EA 35 KcF052925

 DA 45 KcF042895

 Sr 45 KcF052925

 

DN 80

 DA 30 KcF042896

  Sr 30 KcF042895

 EA 35 KcF052925

 DA 45  KcF042895

 Sr 45 KcF052925

 

DN 100

 DA 45 KcF042896

 Sr 45 KcF052897

 EA 70 KcF052897

 DA 60 KcF042896

 Sr 60 KcF052897

DN 125

 DA 60 KcF042904

 Sr 60 KcF052897

 EA 70 KcF052897

 DA 90 KcF052898

 Sr 90 KcF072899

 

DN 150

 DA 90 KcF052898

 Sr 90 KcF072899

 EA 130 KcF072899

 DA 120 KcF052898

 Sr 120 KcF072899

DN 200

 DA 180 KcF052898

 Sr 180 KcF102900

 EA 240 KcF102900

 DA 240 KcF052898

 Sr 240 KcF102900

 

DN 250

 DA 240 KcF072906

 Sr 240 KcF103034

 AE 400 KcE562932

 DA 360 KcF102901

 Sr 360 KcF122902

 Am 500 KcE562932

DN 300

 DA 360 KcF102901

 Sr 360 KcF123212

 AE 600 KcE563350

 DA 480 KcF102901

 Sr 480 KcF122902

 Am 500 KcE562932

DN 350

 DA 480 KcF103211

 Sr 480 KcF123212

  AE 1000 KcE563395

 

 

  Am 1000 KcF563395

DN 400

 DA 720 KcF123213

 Sr 720 KcF143214

 AE 1000 KcE563350

 

 

 Am 1000 KcE563350

DN 450

 DA 960 KcF123213

 Sr 960 KcF143214

 AE 1000 KcE563350

 

 

 Am 1000 KcE563350

DN 500

 DA 1440 KcF143215

 Sr 1920 KcF163216

 AE 1500 KcE563390  Am 1500 KcE563390

DN 600

 DA 1920 KcF143215

 Sr 1920 KcF163216

 AE 2000 KcE563390  Am 2000 KcE563390

mAßE
TAILLE DE LA VANNE

 DrEhANtrIEB mONtAGE BAUSAtZ
 ACTIONNEUR KIT DE MONTAGE

 DrEhANtrIEB mONtAGE BAUSAtZ
 ACTIONNEUR KIT DE MONTAGE
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Absperrklappe für die montage zwischen Flan-
schen typ “Lug”

Vanne papillon pour montage entre brides type 
"Lug"

Art. 385-386-387

Standard Ausführung

Ausführung: von DN 40 bis DN 300
                   PN 10 – PN 16
Standardflanschen: PN 10 = PN 16 von DN 40 bis DN 150
PN 10 oder PN 16 von DN 200 bis DN 300
Einbaulänge EN 558-1 Serie 20 genormt
Montage-/Kopfflansch nach ISO 5211 2003 genormt
Dichtheitsprüfung EN 12266-1 rate A

Weitere Möglichkeiten auf Anfrage.

Betriebstemperatur:
EPDM von -40°C bis + 135°C
NBR von -23°C bis + 82°C
FKM von -10°C bis + 190°C
PTFE von -25°C bis + 150°C

Betriebsdruck zwischen Flanschen:
PN 16 bar von DN 40 bis DN 150
PN 10 oder PN 16 bar von DN 200 bis DN 300

Besondere Ausführungen auf Anfrage

Betriebstemperatur: SILICON von -50°C bis+160°C
NBR CARBOx von -10°C bis+82°C
NBR für Nahrungsmittel Flüssigkeit von -23°C bis +82°C
HNBR von -30°C bis +100°C
Für weitere Anwendungen kontaktieren Sie bitte unsere techni-
sche Abteilung

Exécution Standard:

Gamme disponible : de DN 40 à DN 300
                              PN 10 - PN 16
Bride standard: PN 10=PN 16 de DN 40 à DN 150
                       PN 10 ou PN 16 de DN 200 à DN 300
Ecartement entre brides selon EN 558-1 série 20
Embase selon ISO 5211:2003 
Etanchéité selon EN 12266-1 rate A
Autres combinaisons sur demande.
Température d’utilisation: EPDM -40° C à +135° C
     NBR -23° C à +82° C
    FKM: -10° C à +190° C *
   PTFE -25° C à +150° C *
Pressions d’utilisation entre brides:PN 16 bar de DN 40 à DN 150
       PN 10 bar de DN 200 à DN 300

Exécutions spéciales sur demande:

Exécutions spéciales sur demande:
Température d’utilisation: Silicone -50° C à +160° C
                                    NBR Carbox de -10°C à +82°C
                             NBR pour fluide alimentaire de -23°C à +82°C
                            HNBR de -30° C à +100° C
Pour d'autres applications contacter notre département technique.

Zertifizierung

Gemäß EU richtlinie 97/23 Ec „PED“
DVGW homologation für Brenngas (V385-V386)
rINA homologation
Wasser und Lebensmittelgerecht (V386)
AtEX Ausführung gemäß EU richtlinie 94/9/Ec auf Anfrage

Certifications:

Conforme à la directive européenne 97/23 CE "PED"
Approbation DVGW pour les gaz combustibles (V375-V376)
Approbation RINA
Approprié pour l'usage avec de l'eau et des fluides alimen-
taires (V376)
Version ATEX en conformité à la directive 94/9/EC sur 
demande.
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ABmESSUNGEN  DIMENSIONS

 maße taille A B øc øD øE øF G I P q r S t U Z                    Löcher trous

 DN 40  PN10-16 33 36 50 70 6,5 8,5 9 110 70 125 31 9 14,2 118 M16    4 

 DN 50  PN10-16 43 46 50 70 6,5 8,5 9 125 80 140 31 9 14,2 125 M16    4 

 DN 65  PN10-16 46 49 50 70 6,5 8,5 11 145 86 152 33 11 14,2 139 M16    4

 DN 80  PN10-16 46 49 50 70 6,5 8,5 11 160 95,5 159 33 11 14,2 184 M16    8

 DN100  PN10-16 52 56 50 70 6,5 8,5 11 180 108 178 33 11 14,2 204 M16    8 

 DN125  PN10-16 56 59 70  8,5  14 210 124,5 190,5 36 14 19 230 M16    8 

 DN150  PN10-16 56 59 70  8,5  14 240 137 203 36 14 19 266 M20    8

 DN 200 PN 16 60 64 70  8,5  17 295 166 238 39 17 22,2 329 M20    12

 DN 250 PN 16 68 72 102 125 11 13 22 355 199 268 55 22 28,5 395 M24    12

 DN 300 PN 16 78 81,5 102 125 11 13 22 410 234 306 55 22 28,5 448 M24    12 

 DN 200 PN 10 60 64 70  8,5  17 295 166 238 39 17 22,2 318 M20    8

 DN 250 PN 10 68 72 102 125 11 13 17 350 199 268 50 17 28,5 395 M20    12

 
 DN 300 PN 10 78 81,5 102 125 11 13 22 400 234 306 55 22 28,5 448 M20    12

A: Einbaulänge   Ecartement

B: Dichtung nicht komprimiert  Joints non comprimés 

VENtIL KODEN StANDArD AUSFÜhrUNG FrEIE AchSE
CODIfICATION DES VANNES EXECUTION STANDARD AXE LIbRE

KLAPPENSchEIBE
PAPILLON

GUSSEISEN
fONTE

AISI 316 BrONZE-ALUmINIUm

DIchtUNG
jOINT EPDm NBr FKm EPDm NBr FKm

PtFE
Auf anfrage

Sur demande
EPDm NBr

DN 40 PN 10-16 V385XE68 V385XN68 V385XV68 V386XE68 V386XN68 V386XV68 V386xT68 V387XE68 V387XN68

DN 50 PN 10-16 V385XE69 V385XN69 V385XV69 V386XE69 V386XN69 V386XV69 V386xT69 V387XE69 V387XN69

DN 65 PN 10-16 V385XE70 V385XN70 V385XV70 V386XE70 V386XN70 V386XV70 V386xT70 V387XE70 V387XN70

DN 80 PN 10-16 V385XE71 V385XN71 V385XV71 V386XE71 V386XN71 V386XV71 V386xT71 V387XE71 V387XN71

DN 100 PN 10-16 V385XE72 V385XN72 V385XV72 V386XE72 V386XN72 V386XV72 V386xT72 V387XE72 V387XN72

DN 125 PN 10-16 V385XE73 V385XN73 V385XV73 V386XE73 V386XN73 V386XV73 V386xT73 V387XE73 V387XN73

DN 150 PN 10-16 V385XE74 V385XN74 V385XV74 V386XE74 V386XN74 V386XV74 V386xT74 V387XE74 V387XN74

DN 200 PN 10 V385KE75 V385KN75 V385KV75 V386KE75 V386KN75 V386KV75 V386KT75 V387KE75 V387KN75

DN 250 PN 10 V385KE76 V385KN76 V385KV76 V386KE76 V386KN76 V386KV76 V386KT76 V387KE76 V387KN76

DN 300 PN 10 V385KE77 V385KN77 V385KV77 V386KE77 V386KN77 V386KV77 V386KT77 V387KE77 V387KN77

DN 200 PN 16 V385FE75 V385FN75 V385FV75 V386FE75 V386FN75 V386FV75 V386FT75 V387FE75 V387FN75

DN 250 PN 16 V385FE76 V385FN76 V385FV76 V386FE76 V386FN76 V386FV76 V386FT76 V387FE76 V387FN76

DN 300 PN 16 V385FE77 V385FN77 V385FV77 V386FE77 V386FN77 V386FV77 V386FT77 V387FE77 V387FN77
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ABSPErrKLAPPE 385-386-387 mIt hANDhEBEL   VANNE 385-386-387 AVEC POIGNEE

hANDhEBEL EIGENSchAFtEN
Handhebel mit schließender Rasterung in 10 Stufen
Werkstoff: Aluminium
Äußere Behandlung: Polyester beschichtet
gewicht 0,3 bis 0,9 Kg
Handhebel mit 10 rasterbaren Positionen

CARACTéRISTIQUES DES POIGNEES
Poignée à course réglable crantée à 10 encoches:
Matériau: aluminium
Traitement externe: peinture (polyester);
Poids: de 0,3 à 0,9 kg
Verrouillable dans n'importe quelle position.

Maße taille  DN 40 DN 50 DN 65 DN 80 DN 100 DN 125 DN 150 DN 200 DN 250 DN 300 

PN 10 bar  15 15 17 19 27 36 54 109 145 218 

PN 16 bar  18 18 25 27 35 52 72 142 170 250  

LOSBrEchmOmENt Nm  COUPLE EN NM

 Der Wert des Losbrechmomentes in Nm kann von der Temperatur und den benutzten Medien abhängen. Bitte halten Sie daher bei der 
Automatisierung einen Sicherheitsfaktor von 1,4 ein. Hohe Schaltungsanzahlen können den Drehmoment merklich vermindern.

Les valeurs de couple en Nm peuvent varier en fonction de la température et le type de fluide. Considérer un facteur de sécurité de 1,4.
Avec des cycles fréquents d'ouverture et de fermeture, la couple de manœuvre peut diminuer considérablement par rapport à l'initial.

maße Taille A B øc D Kg

DN 40 188 70 90 160 2,5
DN 50 203 80 90 160 3,4
DN 65 225 86 90 220 4,3
DN 80 230 95,5 90 220 5,5
DN 100 250 108 90 220 6,6
DN 125 277 124,5 90 350 9
DN 150 290 137 90 350 11,4
DN 200 325 166 90 350 17,5
DN 250 390 199 175 500 26,8
DN 300 426 234 175 500 41,8

KODEN ABSPErrKLAPPE mIt hANDhEBEL CODIfICATION DES VANNES AVEC POIGNEE

KLAPPENSchEIBE
PAPILLON

GUSSEISEN
fONTE

AISI316 BrONZE-ALUmINIUm
hANDhEBEL 

POIGNEE

tENUtA
LINEr

EPDm NBr FKm EPDm NBr FKm
PtFE

Auf anfrage
Sur demande

EPDm NBr

DN 40 PN 10-16 L385XE68 L385XN68 L385XV68 L386XE68 L386XN68 L386XV68 L386xT68 L387XE68 L387XN68 KLW37569

DN 50 PN 10-16 L385XE69 L385XN69 L385XV69 L386XE69 L386XN69 L386XV69 L386xT69 L387XE69 L387XN69 KLW37569

DN 65 PN 10-16 L385XE70 L385XN70 L385XV70 L386XE70 L386XN70 L386XV70 L386xT70 L387XE70 L387XN70 KLW37570

DN 80 PN 10-16 L385XE71 L385XN71 L385XV71 L386XE71 L386XN71 L386XV71 L386xT71 L387XE71 L387XN71 KLW37570

DN100 PN 10-16 L385XE72 L385XN72 L385XV72 L386XE72 L386XN72 L386XV72 L386xT72 L387XE72 L387XN72 KLW37570

DN125 PN 10-16 L385XE73 L385XN73 L385XV73 L386XE73 L386XN73 L386XV73 L386xT73 L387XE73 L387XN73 KLW37573

DN150 PN 10-16 L385XE74 L385XN74 L385XV74 L386XE74 L386XN74 L386XV74 L386xT74 L387XE74 L387XN74 KLW37573

DN 200 PN 10 L385KE75 L385KN75 L385KV75 L386KE75 L386KN75 L386KV75 L386KT75 L387KE75 L387KN75 KLW37575

DN 250 PN 10 L385KE76 L385KN76 L385KV76 L386KE76 L386KN76 L386KV76 L386KT76 L387KE76 L387KN76 KLW37576

DN 300 PN 10 L385KE77 L385KN77 L385KV77 L386KE77 L386KN77 L386KV77 L386KT77 L387KE77 L387KN77 KLW37576

DN 200 PN 16 L385FE75 L385FN75 L385FV75 L386FE75 L386FN75 L386FV75 L386FT75 L387FE75 L387FN75 KLW37575

DN 250 PN 16 L385FE76 L385FN76 L385FV76 L386FE76 L386FN76 L386FV76 L386FT76 L387FE76 L387FN76 KLW37576

DN 300 PN 16 L385FE77 L385FN77 L385FV77 L386FE77 L386FN77 L386FV77 L386FT77 L387FE77 L387FN77 KLW37576
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AbSPERRKLAPPE 375-376-377 MIT GETRIEbE  VANNE 385-386-387 AVEC REDUCTEUR

ABmESSUNGEN    DIMENSIONS
 maße taille A B c D øE F G h I L m        Kg

 DN 40  PN10-16 245 64 27 106 152 128,5 45 30 166,5 73 192        6,2

 DN 50  PN10-16 245 64 27 106 152 128,5 45 30 166,5 73 192        7,1

 DN 65  PN10-16 245 64 27 106 152 128,5 45 30 179,5 80 192        7,9

 DN 80  PN10-16 245 64 27 106 152 128,5 45 30 186 86 192        9,1

 DN100  PN10-16 245 64 27 106 152 128,5 45 30 178 103,5 192        10,2

 DN125  PN10-16 245 64 27 106 152 128,5 45 30 217,5 118 192        12,3

 DN150  PN10-16 245 64 27 106 152 128,5 45 30 230 132 192        14,7

 DN 200 PN 16 320 80 34 155 320 180 66 36 272,5 162,5 243        27,8

 DN 250 PN 16 320 80 34 155 320 180 66 36 302,5 194,5 243        36 

 DN 300 PN 16 320 80 34 155 320 180 66 36 340,5 226,5 243        51,3

 DN 200 PN 10 320 80 34 155 320 180 66 36 272,5 162,5 243        27,8

 DN 250 PN 10 320 80 34 155 320 180 66 36 302,5 194,5 243        36

 DN 300 PN 10 320 80 34 155 320 180 66 36 340,5 226,5 243        51,3

GEtrIEBE EIGENSchAFtEN
Es funktioniert durch ein gezähntes Ritzel und eine 
Endlos-Schraube.Regelungsmöglichkeit ±5°in bei-
den Richtungen ohne Ausbau. Eine optische Stel-
lungsanzeige gibt die Stellung der Scheibe an.
gehäuse aus guss ggg 40
Endlos-Schraube und Buchse aus behandeltem 
Stahl
Handrad aus Aluminium
gehäuse mit Epoxidlack beschichtet.

CARACTéRISTIQUES DU REDUCTEUR
Mécanisme de conception éprouvée avec des ensem-
bles pignon et vis sans fin.
Possibilité de régulation de ± 5 ° dans chacune des 
deux directions sans qu'il soit nécessaire de démonter 
quoi que ce soit. Un indicateur visuel donne la posi-
tion de la vanne.
Carter en fonte GGG 40.
Vis sans fin et boussole en acier traité.
Volant en aluminium.
Traités avec une peinture époxy externe.

KODEN ABSPErrKLAPPE mIt GEtrIEBE  CODIfICATION DES VANNES AVEC REDUCTEUR

KLAPPENSchEIBE
PAPILLON

GUSSEISEN
fONTE

AISI 316 bRONZE-ALLUMINIUM GEtrIEBE 
RéDUCTEUR

mONtAGE ABSPErrKLAPPE 
 DrEhANtrIEB

KIT DE CONNEXION VANNE ET 
ACTIONNEUR

tENUtA LINEr EPDm NBr FKm EPDm NBr FKm
PtFE

a richiesta
on request

EPDm NBr

DN40 PN10-16 r385XE68 r385XN68 r385XV68 r386XE68 r386XN68 r386XV68 R386xT68 r387XE68 r387XN68 rF01070900  KcF052898

DN50 PN10-16 r385XE69 r385XN69 r385XV69 r386XE69 r386XN69 r386XV69 R386xT69 r387XE69 r387XN69 rF01070900 KcF052898

DN65 PN10-16 r385XE70 r385XN70 r385XV70 r386XE70 r386XN70 r386XV70 R386xT70 r387XE70 r387XN70 rF02071400 KcF074035

DN80 PN10-16 r385XE71 r385XN71 r385XV71 r386XE71 r386XN71 r386XV71 R386xT71 r387XE71 r387XN71 rF02071400 KcF074035

DN100 PN10-16 r385XE72 r385XN72 r385XV72 r386XE72 r386XN72 r386XV72 R386xT72 r387XE72 r387XN72 rF02071400 KcF074035

DN125 PN10-16 r385XE73 r385XN73 r385XV73 r386XE73 r386XN73 r386XV73 R386xT73 r387XE73 r387XN73 rF02071400 KcF052898

DN150 PN10-16 r385XE74 r385XN74 r385XV74 r386XE74 r386XN74 r386XV74 R386xT74 r387XE74 r387XN74 rF02071400 KcF052898

DN200 PN10 r385KE75 r385KN75 r385KV75 r386KE75 r386KN75 r386KV75 R386KT75 r387KE75 r387KN75 rF04122200 KcF124037

DN250 PN10 r385KE76 r385KN76 r385KV76 r386KE76 r386KN76 r386KV76 R386KT76 r387KE76 r387KN76 rF04122200 KcF124039

DN300 PN10 r385KE77 r385KN77 r385KV77 r386KE77 r386KN77 r376KV77 R386KT77 r387KE77 r387KN77 rF04122200 KcF124038

DN200 PN16 R385FE75 R385FN75 R385FV75 R386FE75 R386FN75 R386FV75 R386FT75 R387FE75 R387FN75 RF04122200 KCF124037

DN250 PN16 R385FE76 R385FN76 R385FV76 R386FE76 R386FN76 R386FV76 R386FT76 R387FE76 R387FN76 RF04122200 KCF124038

DN300 PN16 R385FE77 R385FN77 R385FV77 R386FE77 R386FN77 R386FV77 R386FT77 R387FE77 R387FN77 RF04122200 KCF124038
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AUtOmAtISIErtE ABSPErrKLAPPE 385-386-387  
VANNE PNEUMATIQUE TYPE 385-386-387

L

H

DOPPELWIRKEND PNEuMATISCHER ANTRIEB   VANNES MOTORISéES AVEC ACTIONNEUR PNEUMATIqUE DOUBLE EFFET
DN 40

PN 10-16
DN 50

PN 10-16
DN 65

PN 10-16
DN 80

PN 10-16
DN 100

PN 10-16
DN 125

PN 10-16
DN 150

PN 10-16
DN 200
PN 16

DN 250
PN 16

DN 300
PN 16

DN 200
PN 10

DN 250
PN 10

DN 300
PN 10

L mm 168 168 182 182 190 225 240 314 336 365 268 314 336
H mm 242 242 260 267 290 310 342 397 449 500 387 438 488

Kg. 3,3 4,2 5 6,2 7,6 9,9 12,6 22,2 32,3 48,8 20,3 30,4 47,6

EINFACHWIRKEND PNEuMATISCHER ANTRIEB   VANNES MOTORISéES AVEC ACTIONNEUR PNEUMATIqUE SIMPLE EFFET 
DN 40

PN 10-16
DN 50

PN 10-16
DN 65

PN 10-16
DN 80

PN 10-16
DN 100

PN 10-16
DN 125

PN 10-16
DN 150

PN 10-16
DN 200
PN 16

DN 250
PN 16

DN 300
PN 16

DN 200
PN 10

DN 250
PN 10

DN 300
PN 10

L mm 240 240 294 294 320 357 368 456 566 602 436 456 566
H mm 252 252 272 279 316 339 362 421 479 523 408 461 518

Kg. 4,3 5,2 6 7,2 8,7 11,9 15,4 27,9 41 59,6 26,3 36,1 56,3

GEhÄUSE AUS GUSSEISEN    CORPS EN fONTE
KLAPPEN-
SchEIBE

PAPILLON

GUSSEISEN
fONTE

AISI 316 BrONZE ALUmINIUm
DrEhANtrIEB
ACTIONNEUR

tENUtA
LINEr

EPDm NBr FKm EPDm NBr FKm
PtFE

Auf anfrage
Sur demande

EPDm NBr

DN 40
PN 10-16

D385XE68 D385XN68 D385XV68 D386XE68 D386XN68 D386XV68 D386xT68 D387XE68 D387XN68 DA 30

S385XE68 S385XN68 S385XV68 S386XE68 S386XN68 S386XV68 S386xT68 S387XE68 S387XN68 Sr 30

DN 50 
PN 10-16

D385XE69 D385XN69 D385XV69 D386XE69 D386XN69 D386XV69 D386xT69 D387XE69 D387XN69 DA 30

S385XE69 S385XN69 S385XV69 S386XE69 S386XN69 S386XV69 S386xT69 S387XE69 S387XN69 Sr 30

DN 65
PN 10-16

D385XE70 D385XN70 D385XV70 D386XE70 D386XN70 D386XV70 D386xT70 D387XE70 D387XN70 DA 45

S385XE70 S385XN70 S385XV70 S386XE70 S386XN70 S386XV70 S386xT70 S387XE70 S387XN70 Sr 45

DN 80
PN 10-16

D385XE71 D385XN71 D385XV71 D386XE71 D386XN71 D386XV71 D386xT71 D387XE71 D387XN71 DA 45

S385XE71 S385XN71 S385XV71 S386XE71 S386XN71 S386XV71 S386xT71 S387XE71 S387XN71 Sr 45

DN 100
PN 10-16

D385XE72 D385XN72 D385XV72 D386XE72 D386XN72 D386XV72 D386xT72 D387XE72 D387XN72 DA 60

S385XE72 S385XN72 S385XV72 S386XE72 S386XN72 S386XV72 S386xT72 S387XE72 S387XN72 Sr 60

DN 125
PN 10-16

D385XE73 D385XN73 D385XV73 D386XE73 D386XN73 D386XV73 D386xT73 D387XE73 D387XN73 DA 90

S385XE73 S385XN73 S385XV73 S386XE73 S386XN73 S386XV73 S386xT73 S387XE73 S387XN73 Sr 90

DN 150
PN 10-16

D385XE74 D385XN74 D385XV74 D386XE74 D386XN74 D386XV74 D386xT74 D387XE74 D387XN74 DA 120

S385XE74 S385XN74 S385XV74 S386XE74 S386XN74 S386XV74 S386xT74 S387XE74 S387XN74 Sr 120

DN 200
PN 10

D385KE75 D385KN75 D385KV75 D386KE75 D386KN75 D386KV75 --- D387KE75 D387KN75 DA 180

S385KE75 S385KN75 S385KV75 S386KE75 S386KN75 S386KV75 --- S387KE75 S387KN75 Sr 180

DN 250
PN 10

D385KE76 D385KN76 D385KV76 D386KE76 D386KN76 D386KV76 --- D387KE76 D387KN76 DA 240

S385KE76 S385KN76 S385KV76 S386KE76 S386KN76 S386KV76 --- S387KE76 S387KN76 Sr 240

DN 300
PN 10

D385KE77 D385KN77 D385KV77 D386KE77 D386KN77 D386KV77 --- D387KE77 D387KN77 DA 360

S385KE77 S385KN77 S385KV77 S386KE77 S386KN77 S386KV77 --- S387KE77 S387KN77 Sr 360

DN 200
PN 16

D385FE75 D385FN75 D385FV75 D386FE75 D386FN75 D386FV75 D386FT75 D387FE75 D387FN75 DA 240

S385FE75 S385FN75 S385FV75 S386FE75 S386FN75 S386FV75 S386FT75 S387FE75 S387FN75 SR 240

DN 250
PN 16

D385FE76 D385FN76 D385FV76 D386FE76 D386FN76 D386FV76 D386FT76 D387FE76 D387FN76 DA 360

S385FE76 S385FN76 S385FV76 S386FE76 S386FN76 S386FV76 S386FT76 S387FE76 S387FN76 SR 360

DN 300
PN 16

D385FE77 D385FN77 D385FV77 D386FE77 D386FN77 D386FV77 D386FT77 D387FE77 D387FN77 DA 480

S385FE77 S385FN77 S385FV77 S386FE77 S386FN77 S386FV77 S386FT77 S387FE77 S387FN77 SR 480
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unter genannte Codes beziehen sich auf 230Vac 

Version. um die Klappen mit anderen Spannun-

gen oder mit dem modularen Drehantrieb der 

„neuen generation“ zu bestellen (Code Artikel 

mit Anfangsbuchstabe „C“), ist die Beschreibung 

nötig. Bitte siehe Abschnitt A3.

La codification indiqué dans le tableau ci-dessous 

est pour la version avec 230Vca tension.

Pour d'autres tensions ou pour commander les 

articles avec actionneur MODULANTS nouvelle 

génération (CODIFICATION ARTICLES COM-

MENÇANT PAR LA LETTRE C) est nécessaire 

configuration. Voir le chapitre A3.

ELEKTRO-DREHANTRIEB AuF/zu    VANNES MOTORISéES AVEC ACTIONNEUR éLECTRIqUE ON-OFF
DN 40

PN 10-16
DN 50

PN 10-16
DN 65

PN 10-16
DN 80

PN 10-16
DN 100

PN 10-16
DN 125

PN 10-16
DN 150

PN 10-16
DN 200
PN 16

DN 250
PN 16

DN 300
PN 16

DN 200
PN 10

DN 250
PN 10

DN 300
PN 10

L mm 213 213 213 213 213 213 229,5 229,5 256,5 381 229,5 229,5 256,5
H mm 284,1 298,8 314,2 317,8 336,9 349,6 383 418 486,4 573,5 418 459 524,5

Kg. 6 6,9 7,6 8,8 10,2 12,2 18 24,4 33,2 60,9 24,4 34,1 49,4

ELEKTRO- DREHANTRIEB, MODuLAR   VANNES MOTORISéES AVEC ACTIONNEUR éLECTRIqUE MODULANT
DN 40

PN 10-16
DN 50

PN 10-16
DN 65

PN 10-16
DN 80

PN 10-16
DN 100

PN 10-16
DN 125

PN 10-16
DN 150

PN 10-16
DN 200
PN 16

DN 250
PN 16

DN 300
PN 16

DN 200
PN 10

DN 250
PN 10

DN 300
PN 10

L mm 213 213 213 213 213 213 229,5 229,5 381 381 229,5 229,5 381
H mm 347,9 362,6 378 381,6 400,7 413,4 446,8 481,8 535,4 573,5 481,8 522,8 573,5

Kg. 6,6 7,5 8,3 9,5 10,8 12,9 18,6 25 47,9 63,2 25 33,2 63,2

GEhÄUSE AUS GUSSEISEN    CORPS EN fONTE
KLAPPEN-
SchEIBE

PAPILLON

GUSSEISEN
fONTE

AISI 316 BrONZE ALUmINIUm
DrEhANtrIEB
ACTIONNEUR

DIchtUNG 
jOINT

EPDm NBr FKm EPDm NBr FKm
PtFE 

Auf anfrage
Sur dmande

EPDm NBr

DN 40
PN 10-16

c385EA5E68 c385NA5E68 c385VA5E68 c386EA5E68 c386NA5E68 c386VA5E68 C386TA5E68 c387EA5E68 c387NA5E68 EA 35

DN 50 
PN 10-16

c385EA5E69 c385NA5E69 c385VA5E69 c386EA5E69 c386NA5E69 c386VA5E69 C386TA5E69 c387EA5E69 c387NA5E69 EA 35

DN 65
PN 10-16

c385EA5E70 c385NA5E70 c385VA5E70 c386EA5E70 c386NA5E70 c386VA5E70 C386TA5E70 c387EA5E70 c387NA5E70 EA 35

DN 80
PN 10-16

c385EA5E71 c385NA5E71 c385VA5E71 c386EA5E71 c386NA5E71 c386VA5E71 C386TA5E71 c387EA5E71 c387NA5E71 EA 35

DN 100
PN 10-16

c385EA5G72 c385NA5G72 c385VA5G72 c386EA5G72 c386NA5G72 c386VA5G72 C386TA5g72 c387EA5G72 c387NA5G72 EA 70

DN 125
PN 10-16

c385EA5G73 c385NA5G73 c385VA5G73 c386EA5G73 c386NA5G73 c386VA5G73 C386TA5g73 c387EA5G73 c387NA5G73 EA 70

DN 150
PN 10-16

c385EA5I74 c385NA5I74 c385VA5I74 c386EA5I74 c386NA5I74 c386VA5I74 C386TA5I74 c387EA5I74 c387NA5I74 EA 130

DN 200
PN 10

c385EKA5K75 c385NKA5K75 c385VKA5K75 c386EKA5K75 c386NKA5K75 c386VKA5K75 C386TKA5K75 c387EKA5K75 c387NKA5K75 EA 240

DN 250
PN 10

c385EKA5K76 c385NKA5K76 c385VKA5K76 c386EKA5K76 c386NKA5K76 c386VKA5K76 C386TKA5K76 c387EKA5K76 c387NKA5K76 EA 240

DN 300
PN 10

E385EK16N77 E385NK16N77 E385VK16N77 E386EK16N77 E386NK16N77 E386VK16N77 E386TK16N77 E387EK16N77 E387NK16N77 AE 400

m385EK16P77 m385NK16P77 m385NK16P77 m386EK16P77 m386NK16P77 m386NK16P77 M386TK16P77 m387EK16P77 m387NK16P77 Am 500

DN 200
PN 16

C385EFA5K75 C385NFA5K75 C385VFA5K75 C386EFA5K75 C386NFA5K75 C386VFA5K75 C386TFA5K75 C387EFA5K75 C387NFA5K75             EA 240

DN 250
PN 16

E385EF16N76 E385NF16N76 E385VF16N76 E386EF16N76 E386NF16N76 E386VF16N76 E386TF16N76 E387EF16N76 E387NF16N76           AE 400

M385EF16P76 M385NF16P76 M385VF16P76 M386EF16P76 M386NF16P76 M386VF16P76 M386TF16P76 M386EF16P76 M386NF16P76         AM 500

DN 300
PN 16

E385EF16R77 E385NF16R77 E385VF16R77 E386EF16R77 E386NF16R77 E386VF16R77 E386TF16R77 E387EF16R77 E387NF16R77 AE 600

M385EF16P77 M385NF16P77 M385VF16P77 M386EF16P77 M386NF16P77 M386VF16P77 M386TF16P77 M386EF16P77 M386NF16P77         AM 500


